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URGENȚE
Zile intense la UPU Satu Mare: aproape

500 de pacienți tratați în 72 de ore
Echipa Unității de Primire

Urgențe din cadrul Spitalului Județean
de Urgență Satu Mare a fost supusă
unui ritm intens de lucru în intervalul
12 decembrie, ora 07:00 – 15 decem-
brie, ora 07:00, perioadă în care a acor-
dat îngrijiri medicale unui număr de
490 de pacienți. Datele reflectă pre-
siunea constantă asupra sistemului de
urgență și dedicarea personalului med-
ical.

Din totalul pacienților care
s-au prezentat la UPU:
·135 au fost încadrați ca urgențe critice,
·290 ca urgențe,
·65 ca non-urgențe.

De asemenea, 152 de
pacienți au fost aduși la spital cu
ambulanțele SAJ și SMURD, ceea ce
subliniază frecvența intervențiilor pre-
spitalicești și gravitatea multor cazuri.

În urma evaluărilor med-

icale, 134 de pacienți au necesitat in-
ternare, fiind direcționați către secțiile
de specialitate pentru investigații și
tratament suplimentar. Restul
pacienților au primit îngrijiri medicale
de urgență și recomandări pentru con-
tinuarea tratamentului.

Volumul mare de cazuri ges-
tionate într-un interval relativ scurt
evidențiază profesionalismul, rezistența
și implicarea echipei UPU Satu Mare,
care acționează permanent pentru a
asigura intervenții rapide și eficiente, in-
diferent de complexitatea situațiilor.

Reprezentanții unității med-
icale reamintesc importanța utilizării re-
sponsabile a serviciilor de urgență,
pentru ca resursele să poată fi concen-
trate asupra cazurilor care necesită
intervenție imediată, contribuind astfel
la scurtarea timpilor de așteptare și la
creșterea calității actului medical.
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O poveste de
Crăciun de la Biserica ro-
mano-catolică Calvaria în
această seară de la ora 20 la
Nord Vest TV. Părintele
paroh  Marius Leabu e invi-
tatul emisiunii Actualitatea
sătmăreană iar MT Creative
va însoți povestea cu con-
certul de colinde susținut
vineri seara la Calvaria. Ora
20, Nord Vest TV.
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Filarmonica de Dtat
Dinu Lipatti nu putea să încheie
anul fără să aducă bucuria
Crăciunului în sufletul melomani-
lor. Și pentru ca majoritatea
îndrăgostiților de muzica de cea mai
bună calitate să aibă parte de eveni-
ment, anul acesta  „Christmas Sym-
fony” se va desfășura în două zile.
Miercuri, de la ora 19, se va putea
intra în sală doar pe bază de bilet.
După cum știți biletul se poate pro-
cura chiar la intrarea în clădirea fi-
larmonicii sătmărene. Pentru joi, tot
de la ora 19, sunt valabile și abona-
mentele. Cele cu nr. 21.

Nu uitați de rugămintea
gazdelor noastre ca posesorii de
abonamente care nu au posibilitatea
să se prezinte la eveniment să anunțe
din timp organizatorii pentru a da
asfel posibilitatea altor pasionați  să
participe la eveniment. Pentru acea-
sta nu trebuie decât să sunați la
0786-085-416 și să vă declinați
prezența la spectacol.

Cele două evenimente
culturale sunt susținute de Orche-
stra Filarmonicii de Stat Dinu Li-
patti la pupitrul căreia se va afla, ca
de atâtea alte ori, maestrul Ștefan
Novak. Invitații speciali sunt so-
prana Oana Trîmbițaș și solistul
vocal Arpy, fondatorul trupei de
cover Arpy & Zip Band. Câteva
date biografice ale celor doi

protagoniști găsiți în secțiunea
rezervată rememorării și
îmbunătățirii cunoștințelor noastre
culturale.

Oana-Maria Trîmbițaș 
(sursa: Opera Națională Română
Timișoara)

Este solistă a Operei
Naționale Române din Cluj-Na-
poca. A debutat pe scena Operei
Naționale Române din Cluj-Na-
poca în anul 2015, în rolul Rosinei
din Il barbiere di Siviglia de Gioac-
chino Rossini. A absolvit studiile
Școlii Doctorale a Academiei
Naționale de Muzică „Gheorghe
Dima” din Cluj-Napoca. În anul
2017 a obținut Premiul Fundației
Darclée în cadrul Concursului
Internațional de Canto „Hariclea
Darclée”, Brăila.

Invitată a diferitelor
instituții de cultură din țară pre-
cum: Filarmonica de Stat „Mol-
dova” și Opera Națională Română
din Iași, Filarmonica de Stat „Dinu

Lipatti” Satu Mare, Teatrul de Stat
„Regina Maria” și Filarmonica de
Stat din Oradea, Filarmonica de
Stat „Transilvania” din Cluj-Na-
poca, Radio România, București
(Orchestra Radio, București), Filar-
monica Brașov, Filarmonica de Stat
Sibiu, abordează roluri de operă și
operetă precum Silberklang din Der
Schauspieldirektor și Zerlina din
Don Giovanni și Susanna din Le
nozze di Figaro de W.A. Mozart,
Fanny din La cambiale di matrimo-
nio și Rosina din Il barbiere di Sivi-
glia, de G. Rossini, Sophie din
Werther de J. Massenet, Oscar din
Un ballo in maschera de G. Verdi,
Lauretta din Gianni Schicchi și Mu-
setta din La bohème, de G. Puccini,
Adela din Die Fledermaus de Johan
Strauss-fiul, Frasquita din Carmen
de G. Bizet, Woglinde din Das
Rheingold și Helmwige din Die
Walküre de R. Wagner, Norina din
Don Pasquale și Giannetta din L’eli-
sir d’amore, de Gaetano Donizetti,
Martha din Lăsați-mă să cânt de
Gherase Dendrino, dar și din reper-
toriul de musical și operă pentru
copii, în roluri precum: Wendy din
Peter Pan de Laurențiu Profeta,
Alice din Alice in Wonderland de
Robert Chauls, Fata moșului din
Fata babei și fata moșului de Florin
Comișel, rolul titular din opera Mo-
tanul încălțat de Cornel Trăilescu.

De asemenea s-a afirmat
și în repertoriul vocal simfonic, pre-
cum: Requiem de W.A. Mozart,
Requiem de Gabriel Fauré, Gloria
de Francis Poulenc, Peer Gynt de
Edvard Grieg, Stabat Mater de G. B.
Pergolesi, Simfonia nr.4 în Sol
Major de Gustav Mahler, Carmina
Burana de Carl Orff, Gloria (RV

589) de Antonio Vivaldi, Miorița
de Sigismund Toduță.

Arpy & Zip Band (autobiografie)
Suntem o trupă de cover

din Cluj înființată în primăvara lui
2014. Trupa a luat naștere după în-
toarcerea lui Arpy de la Vocea Ro-
mâniei, ediția 2013, în prezent fiind
formată din 9 membri. Acest lucru
oferă acestui cover band, un sunet
legat, închegat și acreditează astfel
rețeta de succes.

Trupa de cover reunește
instrumentiști, oameni de muzică
cu experiență în domeniu, fiecare
aducând plus valoare acesteia. Stu-
diile muzicale, colaborările cu nume
cunoscute din muzica românească
sau internațională își pun amprenta
pe sound-ul cover band-ului. Fiecare
membru al trupei Arpy and Zip
Band a avut ocazia să își dovedească
pregătirea muzicală și experiența în
cadrul evenimentelor la care a par-
ticipat. Dintre numele cunoscute
alături de care artiștii acestei trupe
au urcat pe scenă îi amintim pe ce-
lebrul tenor José Carreras, cunoscu-

tul chitarist Steve Vai, Andra, Horia
Brenciu, Tudor Gheorghe, Paula
Seling, Desperado, Raoul, Fuego,
Compact, Mirabela Dauer, Adrian
Sărmășan și mulți alții.

În 2015 am reușit să
promovăm la radio și televiziune o
piesă proprie. ” Ascultă-ți inima”,
piesa interpretată de noi, a fost o
bună bucată de vreme difuzată în
rețeaua națională de radio. În vara
lui 2015 alături de tânărul
producător de muzică Cristian Tar-
cea,   Arpy  a  lansat     single-ul ”You
are”, piesă prezentă timp de mai
multe luni în topurile din Turcia și
Grecia și de asemenea în topuri
românești.

În 2018 am revenit cu o
altă piesă compusă și produsă de Fly
Project ”Weekend” iar videoclipul
filmat de către Alex Ceaușu, cuno-
scutul producător și scenarist. Piesa
a fost promovată la toate televiziu-
nile naționale și în rețeaua radio.

În 2022 am pregătit o
piesă pentru viitori miri, mai exact
pentru dansul lor, ”O nouă viață”
compusă și produsă de Alex Pelin,
cel care a produs multe melodii pen-
tru cei de la DJ Project, Andia,
Lora, Elena etc.

Am fost invitați în mai multe rân-
duri la emisiuni recepționate la nivel
național pentru a ne prezenta pro-
iectele muzicale și pentru a cânta în
cadrul acelor programe TV. Suntem
tonici și ne place să creăm bună
dispoziție pe care, prin prestația
noastră muzicală, să o transmitem
mai departe publicului.

Opriți războiul!
Gruiţă Ienăşoiu

Christmas Symfony

director fondator
ion bledea

Abonamente se pot face prin Poştă şi firma
“SC Nord Vest TV Advertising SRL”  (Satu
Mare, str. Petofi Sandor nr. 4A,  0743487204).TEhNoREdaCTaRE:

Cristian Blăjean, Laura Secan

diRECToR  GENERaL GaZETa dE NoRd-VEST & NoRd VEST TV: RăZVaN miRCEa GoVoR

CoRECTuRă: Ştefan Chiş

Publicitate şi anunţuri Satu Mare, 
str. Petofi Sandor 4/A, tel. 0361-407733
email: gazeta_nv@yahoo.com

diRECToR pubLiCiTaTE
Gruiţă Ienăşoiu. Tel: 0744552345

Email: ienasoiu@yahoo.com

REdaCToRi
Nicolae Ghişan, Florin Mureșan,  Florin Dura, Adrian Lupescu

CoLaboRaToRi 
Cristian Stan, Vlad Mulcuțan Chiș, Vasile Mic, Cezarina Adamescu, Sergiu Auraș,

Georgeta Govor, Felician Pop, Irina Florea, Ina Hudea, Loredana Știrbu, Cornelia Bălan
Pop, arh. Violeta Iuoras, Elisabeta Veress, Daniela Blideran.

Responsabil secție Cultură Verticali pentru România:Loredana Știrbu
Valeriu Ioan - Senior editor la “Verticali pentru Romania”

Tipărit la SC Garamond
Tipografie SRL

REdaCţia şi admiNiSTRaţia:
Strada Petofi Sandor 4/A

TELEFON/FAx: 0361-407733
E-MAIL: redactie@gazetanord-vest.rodiRECToR

EdiToRiaL

Voicu D. Rusu

MEMORIE

Satu Mare își cinstește eroii Revoluției din
Decembrie 1989
8Programul oficial al „Zilei Victoriei Revoluției Române și a Libertății”, finalizat la nivel județean

Prefectul județului Satu
Mare, Altfatter Tamás, a convocat
luni o ședință de coordonare cu
șefii structurilor teritoriale ale
Ministerului Afacerilor Interne
(MAI), la care au participat
subprefecții Ioan Tibil și Romeo
Pop, precum și secretarul general
Cosmin Dorle. Scopul întâlnirii a
fost finalizarea programului oficial
de comemorare a evenimentelor
din Decembrie 1989, sub egida
„Zilei Victoriei Revoluției Române
și a Libertății”.

Ceremonii dedicate eroilor
Revoluției

În cadrul ședinței a fost sta-
bilit programul complet al
manifestărilor comemorative, dedi-
cate cinstirii memoriei eroilor care și-
au jertfit viața pentru libertatea
României. Ceremonialele vor include
gărzi de onoare, slujbe de pomenire și
depuneri de coroane și jerbe de flori,
desfășurate atât în mediul rural, cât și
în municipiul Satu Mare.

19 decembrie – Comemorări în
mediul rural

Manifestările vor debuta
joi, 19 decembrie 2025, în localitățile:
-Gherța Mică, începând cu ora 10:00,
-Călinești Oaș, de la ora 11:30,

evenimente susținute de Consiliul
Județean Satu Mare și Serviciul Teri-
torial al Poliției de Frontieră (STPF).

Tot în data de 19 decem-
brie, la Bercu (comuna Lazuri), de la
ora 10:00, comemorarea va fi
organizată de Instituția Prefectului
Satu Mare, în colaborare cu STPF.

22 decembrie – Zi de comemorare
în municipiul Satu Mare

Luni, 22 decembrie 2025,
manifestările comemorative vor con-
tinua în municipiul Satu Mare.
Programul va începe la ora 11:00, cu
depuneri de coroane și jerbe de flori
la cimitirele eroilor, după cum

urmează:
-Cimitirul Eroilor de pe bulevardul
Cloșca – Instituția Prefectului și In-
spectoratul de Jandarmi Județean
(IJJ),
-Cimitirul Rodnei – Consiliul
Județean Satu Mare și Inspectoratul
pentru Situații de Urgență (ISU),
-Cimitirul Amațiului – Primăria Mu-
nicipiului Satu Mare și Ministerul
Apărării Naționale, prin Centrul Mil-
itar Județean (CMJ).

Ceremonialul principal în Piața
25 Octombrie

Momentul central al
comemorării va avea loc în aceeași zi,

22 decembrie, la ora 12:00, în Piața
25 Octombrie, la Monumentul
Rezistenței Anticomuniste.

Aici se va desfășura cere-
monialul militar și religios principal,
în cadrul căruia vor fi depuse coroane
și jerbe de flori în memoria eroilor
Revoluției din Decembrie 1989.

Apel către comunitate
Instituția Prefectului Satu

Mare adresează un apel către
cetățeni să participe la aceste
manifestări solemne, pentru a onora
memoria celor care au luptat și s-au
jertfit pentru libertate, demnitate și
democrație.

Editat de 
SC Gazeta de Nord Vest&Nord Vest TV  SRL



GINECOLOGIE
La Cabinet Dr. Coica, B-dul Lucian
Blaga Bloc CU 8 ap.2  va consulta

In fiecare  vineri  a lunii
Dr. Szendrei Emanuel

MEDIC SPECIALIST 
ObSTETRICA – 
GINECOLOGIE 

*Consultatii  de Specialitate
*Monitorizare sarcina
*Ecografie
*Test Babes Papanicolau
* Insertie /suprimare sterilet
Programari la telefon 0732116832

DERMATOVENEROLOGIE
Dr. Iulia Ardelean

MEDIC SPECIALIST 
DERMATOVENEROLOGIE

Programari :tel.0740090926
Program Luni Joi si Vineri 8:00 – 15:00
Marti si  Miercuri  13:00 – 20:00
- Consultatii
- Dermatoscopie
- Crioterapie
- Radiocauterizare
- Excizii
- Biopsii
-Estetica Medicala 

PSIHIATRIE
Zilnic intre orele 11:00-13:00 
la Cabinet Dr. Coica, va consulta:

Dr. Peter Viorica

MEDIC PRIMAR 
PSIHIATRIE

Programări: 0261.766.390;
0261.779.999

CARDIOLOGIE
Zilnic la Cabinet Dr. Coica, va consulta:

Dr. Farcaş Claudia
MEDIC PRIMAR 
CARDIOLOGIE

Programări: 0740.314.450
Consultatiile se fac in baza programar-
ilor
Program cabinet cardiologie
Marti        10:00 – 13:00
Miercuri  10:00 – 13:00
Joi             10:00 -  13:00

ONCOLOGIE
In fiecare Marti la Cabinet Dr. Coica,
bl. CU 18/1 va consulta:

Dr. Aracs Loredana
MEDIC PRIMAR 

ONCOLOGIE
Programări: 0771.630.015

ENDOCRINOLOGIE
În fiecare Marti si Joi între orele 13:00-
18:00 la Cabinet Dr. Coica,  
va consulta:

Dr. Stancu Lapuste Ramona
MEDIC SPECIALIST EN-

DOCRINOLOGIE
Programări: 0743.041.775;
0261/766390; 0740.011.578

NEUROLOGIE
În fiecare Marti si Joi intre orele 15:00-
18:00  la Cabinet Dr. Coica, str. Lucian
Blaga CU6/2,  va consulta:

Dr. Costin Nicoleta
MEDIC PRIMAR 

NEUROLOG
Programări: 0732.116.832;
0723.974.823

OFTALMOLOGIE
În fiecare Luni, Miercuri si Vineri
intre orele 11:00-13:00  la Cabinet
Dr. Coica, va consulta:

Dr. Irina Csutak
MEDIC PRIMAR 

OFTALMOLOGIE
Programări: 0261.766.390;
0261.779.999

Consultații de specialitate la Cabinet Dr. Coica
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Spitalul Județean de
Urgență Satu Mare se află, din
nou, în centrul unui gest de
solidaritate care salvează vieți. În
cadrul celor cinci prelevări de
organe și țesuturi realizate în
ultima săptămână, una dintre cele
mai importante intervenții a avut
loc chiar la Satu Mare, oferind o
nouă șansă la viață pentru doi
pacienți aflați pe listele naționale
de așteptare pentru transplant.

Prelevare realizată la Satu Mare
În data de 9 decembrie

2025, la Spitalul Județean de
Urgență Satu Mare, a avut loc o
prelevare de organe de la un donator
în vârstă de 58 de ani, aflat în
moarte cerebrală.

În urma acestei
intervenții, două transplanturi
renale au fost realizate cu succes la
Institutul Clinic de Urologie și

Transplant Renal Cluj-Napoca, un
rezultat direct al efortului
coordonat al echipelor medicale
implicate.

Profesionalismul echipei ATI
Satu Mare

Agenția Națională pentru
Transplant subliniază rolul esențial

al echipei ATI din Satu Mare,
formată din dr. Vitalie Moroșanu –
KDP și dr. Carmen Fiț –
coordonator intraspitalicesc, a căror
implicare, competență și dedicare au
făcut posibil încă o dată un ferm
„DA pentru VIAȚĂ”.

Această intervenție
confirmă capacitatea Spitalului

Județean de Urgență Satu Mare de a
gestiona proceduri medicale
complexe, la cele mai înalte
standarde profesionale.

Satu Mare, parte activă a rețelei
naționale de transplant

Prelevarea de la Satu Mare
se înscrie într-un efort mai amplu,
alături de intervenții realizate la Iași,
Timișoara, București și Chișinău,
dar evidențiază contribuția concretă
a județului Satu Mare la salvarea de
vieți în cadrul sistemului național și
internațional de transplant.

Recunoștință pentru familiile
donatorilor

Reprezentanții Agenției
Naționale pentru Transplant
transmit mulțumiri familiilor
donatorilor, care, în momente de
profundă durere, au ales să spună
DA pentru viață, dar și echipelor
medicale din Satu Mare, implicate
în prelevare și coordonare.

Cum poate Satu Mare să salveze
mai multe vieți

În România, donarea de
organe este posibilă doar prin
consimțământ explicit, sistemul
aplicat fiind cel de tip „opt-in”.  Cea
mai sigură modalitate de exprimare
a voinței este declarația notarială de
consimțământ, care poate fi înscrisă
în Registrul Național al Donatorilor.

Specialiștii recomandă ca
persoanele care iau această decizie să
își informeze familia, pentru a
facilita respectarea dorinței în
situații critice.

Un exemplu care contează
Prelevarea de organe

realizată la Spitalul Județean de
Urgență Satu Mare demonstrează
că, prin profesionalism medical și
solidaritate umană, comunitatea
locală poate avea un impact major
asupra vieților altora.

Satu Mare a arătat, încă o
dată, că știe să spună DA pentru
VIAȚĂ.

IMPLICARE

Când durerea se transformă în speranță:
Satu Mare spune DA pentru viață
8Intervenție realizată la Spitalul Județean de Urgență Satu Mare, cu impact direct în sistemul național
de transplant

După concertul susținut re-
cent la Satu Mare, Răzvan Stoica revine
în atenția publicului ca una dintre cele
mai puternice și sensibile voci ale vio-
lonisticii europene contemporane. Ală-
turi de sora sa, pianista Andreea Stoica,
formează un cuplu muzical extrem de
căutat pe marile scene ale lumii, apre-
ciat pentru prospețimea, originalitatea
și intensitatea fiecărei interpretări.

Considerat de critici drept
„cel mai bun al generației sale” și elogiat
de presa internațională – „O stea a vio-
lonisticii europene” (Los Angeles
Times) – Răzvan Stoica nu este doar
un virtuoz al viorii, ci și un povestitor
al sunetului. Instrumentul său, o vioară
Antonius Stradivarius din 1729 – ce-
lebrul ex-Ernst, este mai mult decât un
partener de scenă: este o prelungire a
propriei sale voci artistice.

Cum arată și cum se simte, în acest
moment, drumul muzical pe care 
l-ai parcurs?

Răzvan Stoica: Cred că tot
ce ni se întâmplă de-a lungul vieții ne
este rezervat anume. Fiecare eveniment
este rezultatul muncii cumulate cu de-
ciziile luate la un moment dat și are o

importanță – mai mică sau mai mare –
în construirea drumului artistic.

Ce îți place cel mai mult la instru-
mentul pe care l-ai ales?

R.S. - De mic am iubit fap-
tul că, spre deosebire de pian – instru-
mentul pe care sora mea, Andreea, îl
studia deja – sunetul viorii poate fi mo-
delat și transformat dramatic în funcție
de cel care cântă. Îmi place controlul
asupra expresiei muzicale și lucrez con-
tinuu pentru a transmite publicului
exact ceea ce doresc să comunic.

Cum contribuie cunoașterea altor
culturi la dezvoltarea ta artistică?

R.S. - Orice informație, din
orice domeniu, ajunge la un moment
dat să ne fie folositoare. Cu cât procesul
de cunoaștere este mai vast, cu atât
percepția noastră devine mai completă,
iar acest lucru se reflectă direct în ceea
ce facem pe scenă.

Care este cel mai important vis din
copilărie pe care ți l-ai împlinit?

R.S. - Fiecare concert este
un vis împlinit. Dincolo de privilegiul
de a cânta profesionist, menirea mea

este să bucur sufletele oamenilor cu su-
netele viorii.

Cum ai intrat în posesia viorii An-
tonius Stradivarius și ce înseamnă
ea pentru tine?

R.S. - Am câștigat acest in-
strument în urma unui concurs orga-
nizat la Salzburg, în 2009, în fața a
peste 170 de contracandidați. Ulterior,
am câștigat din nou concursul. Ne
înțelegem bine, eu și vioara Stradivarius
ex-Ernst. Este într-o stare excelentă, deși
are aproape 300 de ani – iar asta este o
mare șansă pentru un muzician.

Care este povestea viorii Stradiva-
rius ex-Ernst 1729?

R.S. - Vioara a aparținut lui
Heinrich Wilhelm Ernst, unul dintre
cei mai mari violoniști ai secolului al
XIX-lea și un apropiat al lui Niccolò
Paganini. Se spune că Paganini însuși
ar fi cântat pe acest instrument. A fi
continuatorul unei asemenea istorii
este un privilegiu rar.

Cum alegi muzica pe care o inter-
pretezi?

R.S. - Aleg lucrări care îmi

spun ceva, partituri cărora le pot crea
povești. Interesant este că, atunci când
reiau o lucrare după mai mulți ani, po-
vestea se schimbă – și odată cu ea inter-
pretarea și reacția publicului.

Cât de mult contează spațiul de
concert?

R.S. - Totul contează: acus-
tica, arhitectura, atmosfera. Dar nimic
nu are sens fără un public pregătit să
primească actul cultural.

Simți reacțiile publicului de pe
scenă?

R.S. - Da, și îmi place să le
observ. Este cel mai sincer feedback po-
sibil și motivul pentru care iubesc
scena.
Ce îți dorești să oferi lumii prin ac-
tivitatea ta artistică?

R.S. - Sper că ofer deja fru-
mosul pe care îl găsesc eu în muzică.
Alături de Andreea, în concertele ca-
merale, sau cu orchestra, încerc să creez
povești care să ajungă în inimile oame-
nilor și să le umple, măcar pentru o
vreme, viețile.

Portret de artist

Născut la 8 iunie 1986, într-
o familie de muzicieni, Răzvan Stoica
a absolvit Liceul de Muzică „George
Enescu” din București și Conservatorul
din Amsterdam. Este câștigător al pre-
miului New Talent Bratislava 2013, al
titlului de „Cel mai bun violonist sub
28 de ani” și al prestigiosului Strad
Prize.

Solist invitat al filarmonici-
lor europene, fondator al Duo Stoica și
al Kamerata Stradivarius, Răzvan
Stoica concertează pe toate continen-
tele, cucerind publicul prin tehnică scli-
pitoare, emoție autentică și un sunet de
o frumusețe rară.

Concertul de la Satu Mare
confirmă, încă o dată, că întâlnirea cu
Răzvan și Andreea Stoica nu este doar
un eveniment muzical, ci o experiență
care rămâne.

Nicolae Ghişan

Interviu | Răzvan Stoica – vioara care spune povești

FLORIN DURA
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SĂRBĂTOARE

Colind, credință și artă – Crăciunul
care a unit Ardudul
8 Concert ecumenic și spectacol de balet, într-o seară plină de emoție și lumină la
Casa de Cultură „Dr. Augustin Mircea”

În seara zilei de 14 decem-
brie, orașul Ardud a fost gazda unui
eveniment cu totul special, care a re-
unit comunitatea locală într-un
spirit de respect, credință și solidar-
itate. Colindul, rugăciunea și arta au
devenit limbaje comune, demon-
strând că mesajul Crăciunului
depășește granițele confesionale și
aduce oamenii împreună în jurul
valorilor universale ale păcii, bu-
curiei și speranței.

Colind comun, mesaj universal
Reprezentanți ai cultelor

creștine din Ardud, Baba Novac și
Mădăras – ortodox, greco-catolic, ro-
mano-catolic, reformat, penticostal,
baptist, alături de Cortul lui David –
au susținut un concert de colinde
comun, într-un gest rar și profund de
unitate spirituală.

Evenimentul a evidențiat
faptul că Nașterea Domnului Iisus este
sărbătorită cu aceeași credință și bu-
curie, indiferent de confesiune, iar într-
o perioadă în care unitatea este tot mai
necesară, astfel de inițiative întăresc
legăturile dintre oameni și comunități.

Apreciere pentru dialog și bună
înțelegere

Primarul orașului Ardud,
Ovidiu Duma, a apreciat deschiderea
și implicarea tuturor cultelor partici-
pante, mulțumind în mod special or-
ganizatorului evenimentului, preotul
greco-catolic Ovidiu Matrița, pentru
efortul de a reuni confesiuni și
comunități într-un exemplu autentic
de dialog, respect și bună înțelegere.

Povestea Crăciunului, spusă prin
dans

Cu o seară mai devreme, în
aceeași locație, a avut loc un moment
artistic deosebit: o poveste de

Crăciun spusă în pași de dans, adusă
la viață pe scena Casei de Cultură „Dr.
Augustin Mircea” de către Cercul de
Balet din Ardud, alături de invitații
săi.

Spectacolul a fost plin de
gingășie, emoție și magie, reușind să
transmită publicului frumusețea
sărbătorilor de iarnă prin expresivi-
tatea mișcării și eleganța dansului.

Talent, muncă și dăruire artistică
Acest moment artistic re-

marcabil se datorează, în primul rând,
dedicării profesorului coregraf
Clara Supuran, implicării părinților
și, mai ales, muncii și pasiunii copiilor

și tinerilor care frecventează cu en-
tuziasm cercurile gratuite ale Casei
de Cultură.

Zecile de copii urcați pe
scenă au demonstrat că talentul,
susținut de muncă și sprijin, poate
transforma un spectacol într-o
adevărată emoție colectivă.

O seară care a atins suflete
Sala de spectacole a fost

arhiplină, publicul – părinți, familii și
iubitori ai artei – răspunzând cu
căldură invitației grațioșilor dansatori.
A fost un moment sensibil, care a
reamintit tuturor cât de frumoasă este
această perioadă a anului și cât de put-
ernic poate fi un mesaj atunci când
este transmis prin artă.

Felicitări pentru o seară
memorabilă

Evenimentul de la Ardud a
fost o veritabilă sărbătoare a
comunității, a credinței și a frumosu-
lui.

Felicitări tuturor celor
implicați pentru transformarea aces-
tei seri într-o etalare de talent, muncă
și dăruire artistică, dar mai ales într-
un exemplu de unitate care dă sens
Crăciunului.

florin dura

Obiceiurile și
tradițiile de iarnă
din Sătmar, promo-
vate și apreciate în
Spania, prin scri-
itorul IULIAN
GABRIEL
NEAGU, coordo-
natorul Centrului
Cultural BALADA
din Gijón

Obiceiurile și tradițiile
autentice de iarnă din Ardeal,
printre care si judetul nostru Satu
Mare, au fost promovate și apreci-
ate în mod deosebit în nordul
Spaniei, prin intermediul Centru-
lui Cultural BALADA din Gijón,
în cadrul unei ample serii de
evenimente culturale dedicate
sărbătorilor de iarnă.

Ardeleanul Iulian
Gabriel Neagu, scriitor, ghid tur-
istic și fotograf, cunoscut în nor-
dul Spaniei drept „Ambasadorul
Transilvaniei în Asturias”, coordo-
nator al proiectului „ASTURIA
și TRANSILVANIA
ÎNFRĂȚITE”, a continuat seria
activităților culturale și folclorice
desfășurate de-a lungul întregului
an în nordul Peninsulei Iberice.
Prin aceste inițiative, Sătmarul a
fost şi el promovat constant în
Spania prin expoziții artistice ded-
icate Transilvaniei, lansări de carte
despre România, expoziții cultur-
ale cu ouă tradiționale de Paște,
costume populare folclorice
sătmărene, precum și prin eveni-
mente gastronomice, în cadrul
cărora publicul spaniol a avut
ocazia să se bucure de preparate
tradiționale românești.

În aceasta luna decem-
brie, cu prilejul sărbătorilor de
iarnă, Asociația BALADA a orga-
nizat o serie de manifestări cultur-
ale de amploare, printre care: Gala
Premiilor BALADA, celebrarea
Zilei Naționale a României și un
Concert Extraordinar de Colinde
din zona Ardealului. Aceste eveni-
mente au impresionat profund
publicul spaniol, care a rămas
uimit de frumusețea colindelor
românești și de autenticitatea cos-
tumelor populare printre care si
cele satmarene. De asemenea, cei
mai mici participanți s-au bucurat
de darurile oferite de Moș Nico-
lae, aducând un plus de emoție și
bucurie sărbătorilor.

Cunoscut în Asturias și
sub numele de Julian de Transilva-
nia, scriitorul Iulian Gabriel
Neagu va continua si in 2026 seria
evenimentelor din cadrul proiec-
tului „ASTURIA și TRANSIL-
VANIA ÎNFRĂȚITE”, prin noi
manifestări culturale, folclorice și
gastronomice, precum și prin
expoziții artistice ce vor reuni
artiști din România și Spania,
evenimente prin care se va pro-
mova de asemenea imaginea
Sătmarului prin fotografie,
pictură, ceramică și costume pop-
ulare tradiționale.

Totodată, acest proiect
include și înfrățirea unor localități
din nordul Spaniei cu orașe din
România, un demers inițiat în
acest an și care va continua în
2026, prin vizite reciproce ale
autorităților municipale
românești și spaniole, precum și
prin întâlniri și vizite
instituționale organizate atât în
Spania, cât și în România.

Sâmbătă, 13 decembrie
2025, de la ora 18:00, biserica Paro-
hiei Ortodoxe „Nașterea Maicii
Domnului” din municipiul Satu
Mare a găzduit cea de-a doua ediție
a Concertului de colinde
„Colindăm Pruncului Preasfânt”, un
eveniment de profundă încărcătură
spirituală și comunitară. Mani-
festarea a fost organizată de Grupul
Psaltic „Sfinții Martiri Brâncoveni”
al Episcopiei Ortodoxe Române a
Maramureșului și Sătmarului, cu
binecuvântarea Preasfințitului
Părinte Episcop Iustin.

Prezență arhierească și mesaj de
binecuvântare

Evenimentul s-a bucurat de
prezența Preasfințitului Părinte Timo-
tei Sătmăreanul, care, la finalul concer-

tului, a adresat celor prezenți un cuvânt
de binecuvântare și apreciere. Ierarhul
a subliniat importanța păstrării și trans-
miterii tradițiilor sfinte și străbune din
generație în generație, ca parte esențială
a identității spirituale a comunității.

Colindul – rugăciune cântată
Publicul prezent a avut

prilejul de a se bucura de un repertoriu
ales de colinde tradiționale și bizantine,
interpretate cu sensibilitate și profunz-
ime de:
· Aida Negrea,
· doamna preoteasă Ioana
Botiș,
· Corala „Armonia” a Pro-
topopiatului Ortodox Satu Mare,
dirijată de Pr. Florin Libotean,
· Grupul Psaltic „Sfinții Mar-
tiri Brâncoveni”, condus de prof. Vlad

Pop.
Prin glasurile lor, colindele

au devenit adevărate rugăciuni cântate,
pregătind sufletele credincioșilor pen-
tru întâmpinarea Nașterii Domnului.

Concert cu scop caritabil
La fel ca prima ediție, con-

certul a avut un scop caritabil și fi-
lantropic, dorind să vină în sprijinul
persoanelor aflate în nevoie, în prag de
sărbători. Inițiativa a reafirmat legătura
profundă dintre credință și faptă bună,
demonstrând că bucuria Crăciunului
capătă sens deplin atunci când este
împărtășită.

Tradiție, solidaritate și speranță
A doua ediție a concertului

„Colindăm Pruncului Preasfânt” a
confirmat succesul primei manifestări

și a consolidat acest eveniment ca un
reper spiritual și cultural al
comunității sătmărene.

Prin colind, rugăciune și
generozitate, seara de sâmbătă a fost o
mărturie vie a credinței, a solidarității
și a speranței care definesc adevăratul
spirit al Crăciunului.

CREDINȚĂ

Colind pentru suflet și fapte bune la Satu Mare
8 A doua ediție a concertului „Colindăm Pruncului Preasfânt” a adus împreună tradiția, muzica bisericească și 
filantropia

Asociația Acces La Viitor,
împreună cu Teatrul de Nord Satu
Mare – Trupa Mihai Raicu și Școala
Gimnazială „Avram Iancu”,
organizează cea de-a XXI-a ediție a
spectacolului caritabil „Poveste de
Crăciun”, dedicat celor 563 de copii
instituționalizați și din medii defa-
vorizate. Evenimentul va avea loc mier-
curi, 17 decembrie, ora 12.00, la Teatrul
de Nord Satu Mare.

Copiii vor urmări povestea
„Omul de Zăpadă” și se vor întâlni cu
Moșul cel Bun, care le va aduce darurile
mult așteptate. Evenimentul este posi-
bil datorită sprijinului sponsorilor,
partenerilor și comunității: Galant
Leasing, Galant 2003, Fabrica de

Ciocolată Mueller & Prietenii, Pufuleți
Alina, Mov Soud Mix,  Rec Studio,
Dărăban Topo SRL, ADMIN IN-
SOLV SPRL, Mihaela Jucan, Cozma
Casian, Notarii Publici: Adina Co-
drean, Ressler Petra, Cristian Cristea,
Mircea Halmi. Trif Ioan Cătălin și toți
inginerii topografi și angajații de la Ofi-
ciul de Cadastru și Publicitate
Imobiliară Satu Mare. Lor li se alătură
toți oamenii de bine care au donat prin
www.acceslaviitor.ro.

Voluntarii Asociației,
deghizați în Crăciunițe, Spiriduși și
Elfi, alături de părinți, copii și cadrele
didactice de la Școlile Gimnaziale
,,Constantin Brâncoveanu”, „Avram
Iancu”, „Lucian Blaga”, „Octavian

Goga”, Liceul de Arte ,,Aurel Popp”, cel
cu Program Sportiv și Grădinițele
„Voinicelul” și „Dumbrava Minunată”
din Satu Mare, au pus laolaltă jucării,
plușuri și dulciuri, în spiritul
Crăciunului, transformând o colectă de
donații într-o lecție de altruism și gen-
erozitate. Fiecare dar oferit a purtat cu
el bucuria de a ajuta și dorința de a
aduce zâmbete altor copii.

Astfel, prin acest eveniment,
Asociația Acces La Viitor nu dăruiește
doar cadouri, ci aprinde vise, cultivă
speranță și le amintește celor mici că
magia Crăciunului se naște din
bunătate și continuă din generație în
generație.

Comunitatea, voluntarii,

sponsorii, partenerii și presa locală sunt,
împreună, autorii unei povești vii — o
poveste care face ca fiecare Crăciun să
fie mai luminos, mai cald și mai special.

Peste 560 de copii vor trăi magia Crăciunului la „Poveste
de Crăciun” de la Satu Mare
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TRAGEDIE

Bărbat dispărut din Bercu, găsit
decedat într-un canal de acumulare
8 Polițiștii din Satu Mare au exclus suspiciunile de violență, urmând stabilirea
cauzei exacte a decesului

Un caz de dispariție
semnalat la sfârșitul săptămânii
trecute s-a încheiat tragic în
județul Satu Mare. Un bărbat în
vârstă de 70 de ani, din locali-
tatea Bercu, dispărut de la
domiciliu în data de 12 decem-
brie, a fost găsit decedat într-un
canal de acumulare a apei  din
aceeași localitate.

Sesizarea dispariției
La data de 13 decembrie

a.c., polițiștii au fost sesizați cu
privire la dispariția lui Papp Ghe-
orghe, în vârstă de 70 de ani, care
plecase de la domiciliu în data de
12 decembrie și nu a mai revenit
până la acel moment.

Descoperirea trupului
neînsuflețit

La data de 15 decembrie
a.c., polițiștii din cadrul Inspec-
toratului de Poliție Județean Satu

Mare au fost sesizați că o
persoană se află decedată într-un

canal de acumulare a apei, în lo-
calitatea Bercu.

În urma deplasării la
fața locului, s-a stabilit că este
vorba despre bărbatul de 70 de
ani dat dispărut, sesizarea confir-
mându-se.

Fără urme de violență
Potrivit polițiștilor, la

examinarea exterioară a cadavru-
lui nu au fost identificate urme
vizibile de violență, iar în cauză
nu există suspiciuni privind
comiterea unei fapte penale.

Trupul neînsuflețit a
fost transportat la morga Spitalu-
lui Județean de Urgență Satu
Mare, unde urmează să fie
efectuată necropsia, pentru sta-
bilirea cauzei exacte a decesului.

Cercetările continuă
Deși nu sunt indicii care

să ridice suspiciuni asupra dece-
sului, polițiștii continuă
cercetările, conform procedurilor
legale, pentru clarificarea tuturor
circumstanțelor în care s-a pro-
dus tragedia.

FLORIN DURA

Conducător auto,
cercetat pentru
săvârșirea unei
infracțiuni la regi-
mul rutier

La data de 14 decem-
brie a.c, în jurul orelor 18.00,
polițiștii din cadrul Poliției
Orașului Ardud și Secției de
Poliție Rurală Beltiug, aflându-
se în exercitarea atribuțiilor de
serviciu pe strada Magnoliei, din
oraș Ardud, au oprit în traficul
rutier un autoturism, condus de
un bărbat de 34 de ani, din oraș
Ardud.

În urma verificărilor
efectuate, polițiștii au constatat
faptul că bărbatul are suspendată
exercitarea dreptului de a con-
duce vehicule pe drumurile pu-
blice. De asemenea, polițiștii au
constatat faptul că vehiculul
condus de către bărbat nu
figurează ca fiind înmatriculat.

În cauză, cercetările
sunt continuate sub aspectul
săvârșirii infracțiunilor de con-
ducerea unui vehicul pe drumu-
rile publice având exercitarea
dreptului de a conduce suspen-
dat și conducerea pe drumurile
publice a unui autovehicul neîn-
matriculat.

Siguranța
cetățenilor,  prio-
ritatea polițiștilor
sătmăreni 

Polițiștii din cadrul In-
spectoratului de Poliție Județean
Satu Mare au desfășurat, în pe-
rioada   12-14 decembrie a.c.,
activități de menținere a unui cli-
mat de ordine și siguranță pu-
blică în județ, aplicând peste 130
de sancțiuni contravenționale, în
valoare de peste 48.000 de lei.

Totodată, polițiștii săt-
măreni   au acționat pentru pre-
venirea faptelor antisociale și
pentru efectuarea unor activități
de supraveghere, fluidizare și
control al traficului rutier în
județ, aplicând peste 500 de
sancțiuni contravenționale, în
valoare de peste 180.000 de lei. 

De asemenea, a fost
luată măsura complementară de
suspendare a exercitării dreptu-
lui de a conduce în cazul a 31
conducători de autoturisme,
fiind reținute și 19 certificate de
înmatriculare ale autoturismelor.

Inspectoratul pentru
Situații de Urgență „Someș” al
județului Satu Mare a gestionat, în
acest sfârșit de săptămână, 51 de
intervenții, dintre care 2 incendii, 4
alte misiuni și 43 de intervenții
SMURD.

Printre misiunile
desfășurate se numără asigurarea
măsurilor PSI în urma unor acci-

dente rutiere produse la nivelul
județului și intervenții pentru deblo-
carea de uși, în sprijinul cetățenilor
aflați în situații de urgență.

În noaptea de 14 spre 15
decembrie, pompierii au intervenit
pentru stingerea unui incendiu
izbucnit la acoperișul unei locuințe
din localitatea Livada, fără victime.

Incendiul a fost lichidat în

limitele găsite, cauza probabilă fiind
coșul de fum neprotejat
corespunzător față de elementele
combustibile ale acoperișului.

ISU „Someș” Satu Mare
reamintește cetățenilor importanța
respectării măsurilor de prevenire a
incendiilor, în special în sezonul
rece, când utilizarea mijloacelor de
încălzire crește semnificativ.

Ziua de 13 decembrie a
fost marcată de mai multe eveni-
mente rutiere produse pe raza
județului Satu Mare, care au nece-
sitat intervenția polițiștilor. În
total, au fost înregistrate trei inci-
dente, soldate cu o persoană
rănită, pagube materiale și
reținerea unui conducător auto
aflat sub influența alcoolului.

Coliziune pe Calea Odoreului,
în municipiul Satu Mare

Primul eveniment rutier a
fost semnalat la ora 12:29, prin apel
112, pe Calea Odoreului din mu-
nicipiul Satu Mare.

Din primele verificări,
polițiștii au stabilit că un tânăr de 23
de ani, din municipiu, nu s-ar fi
asigurat corespunzător la
pătrunderea de pe un drum secun-
dar pe drumul național, intrând în
coliziune cu un autoturism condus
de un bărbat de 38 de ani, aflat în
timpul desfășurării activității în
regim taxi.

În urma impactului, auto-
turismul taxi a fost proiectat într-un
al treilea vehicul, condus de un
bărbat de 58 de ani, tot din mu-
nicipiul Satu Mare.
Accidentul s-a soldat cu rănirea unei

femei de 46 de ani, pasageră în taxi,
aceasta fiind transportată la spital
pentru îngrijiri medicale.

Toți conducătorii auto au
fost testați cu aparatul etilotest,
rezultatele fiind negative.

Șofer băut, implicat într-un acci-
dent la Negrești-Oaș

Cel de-al doilea eveni-
ment a avut loc la ora 15:10, pe
strada Borcutului din orașul
Negrești-Oaș. Un tânăr de 25 de ani
nu ar fi respectat semnificația indi-
catorului „STOP”, pătrunzând în
intersecție și intrând în coliziune cu

un autoturism staționat regulamen-
tar, fiind ulterior proiectat într-un al
doilea vehicul parcat.

Deși accidentul s-a soldat
doar cu pagube materiale, testarea
cu aparatul etilotest a indicat o val-
oare de 1,27 mg/l alcool pur în aerul
expirat. Analizele de laborator au
confirmat o alcoolemie de 2,48 g/l,
respectiv 2,35 g/l alcool pur în
sânge.

În acest caz, polițiștii au
dispus reținerea conducătorului
auto pentru 24 de ore, acesta fiind
depus în Centrul de Reținere și
Arestare Preventivă al IPJ Satu

Mare. Cercetările continuă sub as-
pectul comiterii infracțiunii de con-
ducere a unui vehicul sub influența
alcoolului.

Biciclist rănit pe DJ 193, în 
localitatea Cărășeu

Al treilea incident s-a pro-
dus în jurul orei 17:05, pe Drumul
Județean 193, în localitatea
Cărășeu. Un bărbat de 66 de ani,
din Culciu, aflat pe bicicletă, s-ar fi
dezechilibrat și ar fi pierdut con-
trolul direcției, acroșând un auto-
turism condus de un bărbat de 57 de
ani, din Crucișor.

În urma impactului, bici-
clistul a suferit vătămări corporale,
fiind transportat la spital. Șoferul
autoturismului nu se afla sub
influența alcoolului, iar biciclistului
i-au fost prelevate probe biologice
pentru stabilirea alcoolemiei.

Cercetările continuă
În toate cele trei cazuri,

polițiștii Inspectoratului de Poliție
Județean Satu Mare continuă
cercetările pentru stabilirea exactă a
circumstanțelor producerii eveni-
mentelor, cu respectarea drepturilor
procesuale și a prezumției de
nevinovăție.

Zi neagră pe șoselele din Satu Mare: accidente în lanț, 
alcool și victime

Peste 50 de situații de urgență, gestionate de pompierii sătmăreni în
week-end
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Activități deosebite în continuare la Târgul 
de Crăciun din Satu Mare 

Încă o săptămână și
câteva zile au rămas până la
Crăciun, iar în această
săptămână avem pregătite în
cadrul Târgului de Crăciun
numeroase activități cu totul
și cu totul speciale. Târgul
de Crăciun din Satu Mare
rămâne punct de întâlnire al
tuturor celor care își doresc
să trăiască momente magice
și să se bucure de farmecul
sărbătorilor de iarnă.

Atmosfera magică
creată în centrul istoric le
oferă vizitatorilor Târgului de
Crăciun experiențe de neuitat:
ateliere de creație pentru
copii, concerte speciale de
Crăciun, colinde, aprinderea
lumânărilor de pe coroana de
Advent, întâlnire cu Moșul
sau plimbat cu Trenulețul
Moșului.

Programul săptămânii de
dinainte de Crăciun:

Marți, 16 decembrie
17:30-18:00 - Corul Inspec-
toratului Județean de Jan-
darmi Satu Mare - concert
live
19:00-19:30 - Flashmob dans
popular

Vineri, 19 decembrie
18:00-18:30 - Corul Cuan-
ticum al Liceului Teoretic
German “Johann Ettinger”
18:30-19:00 - Ansamblul
Folcloric Csodaszarvas
19:00-21:00 - Christmas DJ
cu DJ Molya Árpi

Sâmbătă, 20 decembrie
18:00-19:00 - Constantin Sr.
& The Lucky 13 - concert
live blues&rock
19:00-20:00 - Black River
Blues Band - concert live

Duminică, 21 decembrie
17:30 - Vom aprinde cea de-a
patra lumânare de pe coroana
de Advent. Momentele de
împlinire sufletească le vom
trăi împreună cu părintele
vicar general greco-catolic
Florin Fodoruț și corul paro-
hiei “Sfinţii Apostoli Petru și
Pavel”.

18:00-19:00 - Ansamblul
Folcloric GESO

Producătorii și
meșterii populari își prezintă
la căsuțele lor creațiile unice,
venind în întâmpinarea celor
aflați în căutarea de cadouri
personalizate pe care să le
așeze sub bradul de Crăciun.
Trenulețul Moșului circulă în
fiecare seară între orele 18:00
și 20:00, spre bucuria celor
mici.

”Vă așteptăm să ne
bucurăm în continuare
împreună de cea mai frumoasă
perioadă din an!”, spun orga-

nizatorii. 
Sponsor de aur:

Banca Transilvania, Dendi-
arom

Sponsor de argint:
Dräxlmaier Satu Mare, Trai,
Varga Quattro, Someșul

Sponsor de bronz:
Alu Menziken, Optim Cars
Satu Mare

O r g a n i z a t o r i :
Primăria Municipiului Satu
Mare și Centrul Cultural
“G.M. Zamfirescu”, în
parteneriat cu Asociația pen-
tru Dezvoltarea Rurală
Sătmăreană.

florin dura
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SPORT LA TV
MARți

22:00 Fotbal, Cupa Ligii an-
gliei
Cardiff-Chelsea Digi 1, prima
Sport 1

MiERCURi

18:00 Baschet m
Corona Brașov-Steaua Digi 2, prima
Sport 2
20:00 Baschet m
Rapid-DinamoDigi 2, prima Sport 2
21:30 Fotbal, Cupa Ligii angliei
manchester City-Brentford Digi 1,
prima Sport 1
22:00 Fotbal, Scoția
Dundee united-Celtic Digi 4, prima
Sport 4
22:15 Fotbal, Cupa Ligii angliei
Newcastle-Fulham Digi 2, prima
Sport 2

JOi

22:00 Fotbal, Conference League
Crystal palace - KupS Kuopio Digi 3,
prima Sport 3
22:00 Fotbal, Conference League
Strasbourg – Breiðablik Digi 4, prima
Sport 4
22:00 Fotbal, Conference League
aeK atena-universitatea Craiova
Digi 1, prima Sport 1
22:00 Fotbal, Conference League
Legia Varșovia - Lincoln Red imps
Digi 1, prima Sport 1

Liga a 3-a: CSm Sighetu maRmației- uNiRea tăȘNaD 1-1 

Cine e pe primul loc? Tășnadul... E!
8 Sezon de vis pentru echipa cuplului Stelescu- Sabău la revenirea în eșalonul trei

Unirea Tășnad a încheiat
anul cu un punct câștigat în Liga a
3-a, reușind astfel să-și păstreze
poziția de lider în clasamentul Se-
riei a 8-a și pe durata pauzei de
iarnă.

echipa antrenată de cuplul
ioan Stelescu  - mihai Sabău-Svegler
a evoluat sâmbătă la Sighetu
marmației, în etapa a 17-a. partida a
fost una echilibrată și foarte
disputată, iar soarta ei s-a decis în
repriza a doua.

gazdele au deschis scorul
imediat după pauză și, pentru o
perioadă, păreau că țin jocul sub con-
trol, deși tășnădenii au pus presiune
constantă pe defensiva adversă. pe
final, în minutul 88, după o lovitură
liberă executată de Claudiu Băciuț,
mamourou Sanogo a venit la bara a
doua și a egalat cu o lovitură de cap
(1–1).

La ultima fază a meciului,
Băciuț a ratat o ocazie uriașă, astfel că
scorul a rămas neschimbat. unirea
tășnad încheie anul cu șase victorii
consecutive și un rezultat de egalitate,
ocupând meritat primul loc în clasa-
ment.

„aș dori să-i felicit pe băieți
nu doar pentru meciul de astăzi, ci și
pentru munca depusă în ultimele

cinci luni. au lucrat cu o atitudine
exemplară și au dat întotdeauna tot ce
au avut mai bun pe teren. aici s-a for-
mat o adevărată echipă, iar jucătorii
au progresat foarte mult și din punct
de vedere individual”, a declarat
mihai Sabău-Svegler.

tehnicianul a precizat că
echipa va intra în pauză de iarnă până
pe 14 ianuarie, după care va începe
pregătirea pentru reluarea campi-
onatului. De asemenea, a menționat
că vor exista modificări în lot, menite
să întărească formația.

unirea tășnad va debuta
în sezonul de primăvară pe 28 febru-
arie, pe teren propriu, împotriva
formației Bihorul Beiuș.

Unirea Tășnad: Dumitru Vasile
georgian Raul- Chițaș Vasile Florin,
Negrea alex tudor, groza Denis
adelin mihai, Ciul adrian iacob,
Vultur Darius Daniel, Vajda Roland
Rafael, gomez enrique Calderon, 
matei Denis Vasile, topan emanuel
Raul, Sanogo mamourou. Rezerve:
pleșca Dan, Bolba mădălin Nicolae,
Zbona andrei Radu, Szekely Do-
minic Ludovic, Onea angel paul,
matiș Denis Ciprian, 
Csatari mark, Băciuț Claudiu
Robert, Funkenhauser Ștefan Chriss. 
Etapa a 17-a

Bihorul Beiuș – Sănătatea Servicii
publice Cluj: 0-2
unirea Dej – Crișul Sântandrei: 0-2
academia de Fotbal Viitorul Cluj –
SCm Zalău: 0-1
CSm Sighetu marmației – unirea
tășnad: 1-1
CS minaur Baia mare – Sticla
arieșul turda: 3-0
SC Olimpia Satu mare – Lotus Băile
Felix: 1-6
meciul restanță dintre Bihorul Beiuș
și CSm Sighet se va disputa pe 16 de-
cembrie, de la ora 14.00.
Clasament
1.unirea tășnad – 38p (45-18) – 17
2.SCm Zalău – 38p (33-15) – 17
3.minaur Baia mare – 37p (36-24) –
17

4.Sănătatea Cluj – 35p (28-12) – 17
5.Crişul Sântandrei – 33p (34-20) –
17
6.CSm Sighet – 25p (26-18) – 16
7.Lotus Băile Felix – 25p (26-18) –
17
8.unirea Dej – 14p (19-27) – 17
9.Viitorul Cluj – 13p (16-24) – 17
10.Bihorul Beiuș – 13p (13-28) – 16
11.Olimpia Satu mare – 11p (18-54)
– 17
12. Sticla turda – 2p (11-47) – 17

Etapa 18 (27/28 februarie 2026,
ora 14.00): Băile Felix – CS minaur;
Sănătatea – SC Olimpia; SCm Zalău
– unirea Dej; arieșul turda – Vi-
itorul Cluj; Sântandrei – CSm
Sighet; unirea tășnad – Bihorul.

Revenire spectaculoasă pen-
tru fotbalul românesc și, mai ales, pen-
tru sportul sătmărean. La trei ani după
ce a pus punct carierei de jucător, Florin
gardoș (37 de ani), fost internațional
român și campion cu FCSB, revine în
prim-plan, de această dată într-un rol
administrativ.

Fostul fundaș central, lansat
de Someșul Satu mare, a semnat un nou
contract și va face parte din conducerea
unei echipe de tradiție din România.
este vorba despre Chindia târgoviște,
club din Liga 2, acolo unde Florin
gardoș a fost numit director sportiv.

gardoș și-a început deja ac-
tivitatea în noua funcție. Sâmbătă, 13
decembrie, sătmăreanul a fost prezent

pe stadionul „eugen popescu”, la partida
din etapa a 17-a a Ligii 2, în care Chin-
dia s-a impus cu 2-0 în fața celor de la
CS Dinamo. el a urmărit meciul din
lojă, alături de patronul clubului, ma-
rius pavel, iar la final a mers la vestiare
pentru a lua pulsul echipei pregătite de
ilie poenaru.

prezența lui Florin gardoș
pare să fi fost una cu noroc. Chindia
târgoviște încheie anul pe locul 7, cu
30 de puncte, la doar două lungimi de
pozițiile de play-off, confirmând
ambițiile clubului pentru partea a doua
a sezonului.

Marius Pavel, omul care l-a convins
pe Gardoș

potrivit informațiilor apă-
rute în presa centrală, decizia lui Florin
gardoș de a accepta funcția de director
sportiv a venit în urma discuțiilor cu pa-
tronul clubului, marius pavel, fondator
și al Barca academy România. Relația
dintre cei doi este una apropiată,
gardoș fiind prezent și la evenimentul
de lansare a academiei, în octombrie
2024.

La acel moment, fostul
internațional român aprecia inițiativa
investițiilor în fotbalul juvenil:

„e un nume care va atrage.
Cred că vor fi mulți copii care își vor
dori să vină aici. Sunt puțini cei care in-
vestesc în academii și vreau să îi felicit pe
cei care au avut curajul să facă asta”, de-

clara Florin gardoș.

O investiție serioasă pentru o nouă
carieră

Noua etapă din viața profe-
sională a fostului fotbalist nu este în-
tâmplătoare. La începutul acestui an,
Florin gardoș a dezvăluit că a investit
aproximativ 50.000 de euro în cursuri
de specializare pentru management
sportiv, organizate de ueFa, în anglia.

programul urmat de fostul
jucător de la Someșul, Chiajna, FCSB
și Southampton a inclus module de di-
rector sportiv, management de club,
marketing și administrarea stadioanelor,
cu stagii de pregătire inclusiv în germa-
nia.

„Cursul este mai complex,
merge spre zona de CeO și președinte
de club. Costă în jur de 30.000 de euro,
la care se adaugă cazările și deplasările.
În total, ajungi la aproximativ 50.000 de
euro”, explica gardoș.

prin numirea sa în conduce-
rea Chindiei târgoviște, Florin gardoș
confirmă că își dorește o carieră solidă și
pe partea administrativă, aducând
experiența acumulată în fotbalul mare
în slujba unui club aflat în plină
reconstrucție. În mai multe rânduri
gardoș a recunoscut că nu se vede an-
trenând ci mai degrabă implicat în fot-
bal pe viitor dar pe parte
administrativă…

Liga a 2-a /Florin Gardoș a  revenit în fotbalul românesc! 
8 Retras de trei ani din activitate, sătmăreanul a semnat cu Chindia!

SC Olimpia mCmXXi
Satu mare a încheiat anul
competițional și mai mult ca sigur și
aventura din Liga a 3-a, cu o înfrân-
gere severă, scor 1–6, pe teren pro-
priu, în fața formației Lotus Băile
Felix, într-un meci din etapa a 17-a
a Ligii a 3-a, Seria a 8-a. 

părăsită de ”finanțatorii”
italo-americani de la Soccer Viza și
rămasă doar cu o mână de suporteri
la galerie, SC Olimpia mCmXXi e
la un pas de desființare…e greu de
crezut că directorul sportiv, Sergiu
tăbăcaru , rămas singur la conduce-
rea clubului va găsi un investitor se-
rios și va mai avea și el resurse și
putere de a mai ține în viață un pro-
iect care a început promițător dar
care  s-a stins lamentabil odată cu
implicarea Soccer Viza. italo-ameri-

canii n-au făcut altceva decât să
umple clubul cu jucători de peste
Ocean minimalizând ideea de local-
nici. În plus au reușit în doi ani să în-
depărteze de club orice posibil
sponsor local iar de lângă echipă au
plecat până și suporterii!!! Cât des-
pre implicarea efectivă în actele clu-
bului aceasta a fost, vorba lui nenea
iancu: sublimă dar a lipsit cu
desăvârșire. iar ca o bomboană pe
coliva clubului, în această toamnă ,
așa de despărțire s-au apucat să
împroaște cu noroi în toată lumea…
de la arbitri, federație, politic până la
colegele din Liga a 3-a.

Despre ultimul meci de pe
Someșul

Deși sătmărenii au început
promițător partida, realitatea din

teren a fost una dură, bihorenii de-
monstrând superioritate clară.

gazdele au deschis scorul
în minutul 15, prin Lusien Casian
Contra, care a finalizat o fază rapidă
și a aprins speranțele puținilor
susținători rămași aproape de
echipă. Bucuria a durat însă foarte
puțin. Oaspeții din Sânmartin au în-
tors soarta jocului în doar unspre-
zece minute, perioadă în care au
punctat de trei ori, stabilind scorul
pauzei la 3–1.

pentru Lotus Băile Felix
au marcat travis Kpegouni (min.
24), marian arsene (30) și juniorul
patrick Rogojan, în minutul 38.
Născut la 27 iulie 2009, Rogojan a
reușit cu această ocazie primul său
gol în Liga a 3-a, un moment impor-
tant în cariera sa aflată la început.

După reluare, bihorenii
nu au redus ritmul. Daniel Stan
(48), Raul tămaș (59) și andrei
Cherman (88) au mai punctat de
trei ori, transformând meciul într-o
demonstrație de forță și încheind
partida cu un categoric 6–1.

pentru Lotus Băile Felix
au evoluat: p. Cosma – t. paublus-
ztig, C. Chencean, D. Stan, m. ar-
sene, g. Cherman (46 t. Serediuc),
D. Ciurcui (63 Y. Diaby), D. Sala, t.
Kpegouni (84 al. Nagy), p. Rogojan
(70 a. Cherman), R. tămaș (63 D.
Duma). antrenori: Cosmin Bodea,
Ovidiu morna și Nicolae petre.

De cealaltă parte, SC
Olimpia mCmXXi, rămasă fără
susținere financiară consistentă și
fără public, se menține pe un loc re-
trogradabil după ultimul meci al
anului. Formația sătmăreană ocupă
poziția a 11-a, cu doar 11 puncte
acumulate, având una dintre cele
mai slabe apărări din serie.

pentru Olimpia
mCmXXi au evoluat: Denis ge-
orge Corin Recean, JR Christopher

matthew Rahming, Cezar Darius
Oros, Luca Daniel Răzvan estan,
alessandro marian Vasile mihoc,
Jakob Joseph Kent Larson, Jaylen
Dwayne Drummond, tomas gon-
zalez Dueñes, Lusien Casian Con-
tra, Ruben Bodea, tyreese meas
Rezerve: tiago grigore Chira, Ra-
fael espinoza și gábriel Jozsef Bu-
kova.

În clasament, după 17
etape, Lotus Băile Felix se află pe
locul 7, cu 25 de puncte, în timp ce
Olimpia Satu mare continuă să
lupte pentru supraviețuire. urmă-
toarea lună se anunță decisivă pentru
clubul sătmărean, existând semne de
întrebare privind capacitatea de a
continua competiția în lipsa unui
finanțator.

La reluarea campionatu-
lui, vineri, 27 februarie 2026, de la
ora 14:00, Lotus Băile Felix va juca
pe teren propriu cu CS minaur Baia
mare, în timp ce Olimpia
mCmXXi este programată să evo-
lueze în deplasare, la Cluj-Napoca,
împotriva formației Sănătatea.

Liga a 3-a: SC OLimpia mCmXXi- LOtuS FeLiX 1-6 (1-3)

Se pune lacătul?
8Rămasă fără ”investitori”, echipa suporterilor a strâns sâmbătă  puțin peste 100
de spectatori la ultimul meci al anului, iar desființarea e iminentă
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www.admininsolv.ro
Informatii suplimentare

0361.402.200
ADMIN INSOLV SPRL c.u.i. RO
32070390,  înregistrată în registrul for-
melor de organizare sub numărul de or-
dine RFO II-0691/12.07.2013, e-mail
office@admininsolv.ro, web www.admi-
ninsolv.ro, telefon/fax: 0361/402 200,
judeţul Satu Mare, reprezentată prin
asociat coordonator Racolţa Cristian, în
calitate de lichidator/administrator ju-
diciar a urmatoarelor falite: 
FEDORCA FRANCE INTERNA-
TIONAL SRL vinde parfumuri în va-
loare totală de 1.025,54 lei, după cum
urmează:
CASANOVA COLLECTION  II –
eau de parfum – 50 ml  - 5 buc 
CASANOVA COLLECTION  I  –
eau de parfum - MAN – 50 ml – 20
buc 
CASANOVA EXCLUSIV MAN –
75 ml – 44 buc 
CASANOVA EXCLUSIV ORIEN-
TAL – 75 ml – 24. Bunurile se vând în
bloc, prin vânzare directă.
MAGYAR BEATA vinde teren intravi-
lan -17 mp  situat în Satu Mare str.Peli-
can , nr.2/A, jud. Satu Mare cota actuală
1/4 parte la prețul de 4.363 lei.
SC SMART PLUS REAL ESTATE
CAPITAL INVEST SRL- vinde în
bloc prin vânzare directă bunuri mobile
constând în Dron Parott și router, la
prețul total de 889.44 lei (valoarea bu-
nurilor mobile a fost diminuată cu 40%
din prețul de evaluare).
CARMANGERIA DOI FECIORI
SRL autoturism marca Honda având
număr de înmatriculare SM 13 DOI la
prețul de  1.770,8 lei, valoare fără TVA.
Bunul debitoarei a fost scăzut cu un pro-
cent de 80% față de valoarea stabilită
prin raportul de evaluare.
GOLDEN YAGO SRL vinde
Autoutilitară Renault Kangoo, având nr.
de înmatriculare SM 07 GGT, an
fabricație 2003, stare tehnică
(defect/fier vechi) la prețul de 489,99
lei fără TVA. Autoutilitară Ford Tranzit
Connect, având nr. de înmatriculare SM
06 GGT an fabricație 2003 cu o valoare
de piață de 570 lei valoare fără TVA;
Valoarea bunului a fost scăzută cu un
procent de 70% față de valoare de eval-
uare.
SC GABRI CREATION SRL vinde
prin vânzare directă în bloc bunuri în
sumă totală de 6.274 lei constând în
încălțăminte de femei și bărbați. Valoa-
rea bunurilor a fost scăzută cu un pro-
cent de 80% față de valoarea stabilită
prin raportul de evaluare.
Best Food SRL vinde prin vânzare di-
rectă următoarele bunuri mobile:
-Sistem supraveghere video – 413,10 lei
-Datecs WP50-   25,20 lei
-Lenovo M58P Ultra system- 103,75 lei
-Monitor touch screen 15-   35,20 lei
-Table TOP 700X700 OIL Grey -
968,00 lei
-Bespoke Table OAK
1600X750X1060-   261,00 lei
-Bespoke Table OAK
1550X750X1061-    183,10 lei
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un
procent de 50% față de valoarea de eva-
luare.
PAT CONSTERM SRL, vinde prin
vânzare directă autoturism marca
LAND ROVER tip FREE-LANDER,
cu nr. de înmatriculare SM-02-PKS, cu
o valoare de 4.528,80 lei. Valoarea
bunurilor a fost scăzută cu un procent de
10% față de valoarea de evaluare.
EL GRECO SRL vinde prin vânzare
directă: - autoutilitara marca VOL-
KSWAGEN, cu număr de înmatriculare
SM-05-ZOT la prețul de
4.950,40 lei și autoutilitara marca
OPEL, cu număr de înmatriculare SM-
01-ZOT la prețul de 3.144,00 lei. La
prețurile de mai sus se adaugă TVA. Val-
oarea bunurilor a fost scăzută cu un pro-
cent de 20% față de valoarea de evaluare.
SAM MILLS FEED SRL vinde prin
vânzare directă: Volkswagen, tip Golf,
nr. de înmatriculare SM 18 SRH, la o
valoare totală de 3.195 lei (632 euro),

valoare fără TVA.
MEGASIN SAV CONSTRUCȚII
SRL vinde prin vânzare directă, în bloc:
materiale consumabile în valoare de
2.435,57 lei, respectiv mărfuri în valoare
de 11.896,47 lei.
SAMCIF SA vinde prin vânzare di-
rectă următoarele bunuri mobile- va-
loarea este exprimată în euro. La
prețul de mai sus se adaugă TVA.
PALPATOR UNIVERSAL TIP
COBRA (nr. 1) 78
POWERLINER 550-echipam.pt. mar-
caje 477
CILINDRU COMPACTOR AM-
MANN AV-75 1.720
PALPATOR UNIVERSAL (tip cobra
nr. 2) 669
MASINA RASP. EMULSIE BITUM
451
REPARTIZATOR ASFALT BIT-
TELLI 16.5 BB6 Buc 1.025
COMPACTOR LEBRERO (ALBAS-
TRU) (compactor simplu in evaluare).
1.430
FREZA ASFALT 6.167
MASINA DE TAIAT M400 219
SEMIREMORCA BASCULANTA
VST113503XM000417, SM 53 CIF
4.077
MERCEDES BENZ -VITO 109CDI -
WDF63960513368310, SM 59 CIF
2.070
AUTOTURISM OPEL MERIVA-
W0L0XCE7544343167, SM 70 CIF
486
VOLKSWAGEN TRANSPORTER
WV1ZZZ7HZ7H052743, SM 04
CIF 2.457
AUTOTRACTOR N3 MAN
TG460A-WMAH05ZZZ2M333836,
SM 62 CIF 4.230
AUTOUTILITARA RENAULT
KANGOO, SM 08 CIF 315
SET NIVELA BERGER (nr. 1) 172
SET NIVELA BERGER (nr. 2) 172
În orice zi de la 8:30 la 16:00 vă
așteptăm la sediul lichidatorului
judiciar din localitatea Satu Mare,
strada  Avram Iancu, nr. 49, judeţul
Satu Mare. Condițiile de participare
și regulamentul de vânzare va fi
achiziționat de la lichidatorul judiciar.  
BDNF AGRICOL SRL— vinde prin
licitație publică bunuri mobile, constând
în :
-rezervor plastic pentru transport la
prețul de pornire la licitație 2.018,40 lei
-imprimanta HP laser jet 1535 la prețul
de pornire la licitație 34,60 lei
-laptop HP la prețul de pornire la
licitație 84,70 lei
-frigider la prețul de pornire la licitație
48,00 lei
-prăsitoare Sicam cu 3 cuțite la prețul de
pornire la licitație 2.825,90 lei
La prețurile de mai sus se adaugă TVA.
PINTEANU  IMPEX SRL- vinde
prin licitație publică bunuri mobile la o
valoare de 204.882.44 lei, respectiv bu-
nuri imobile la o valoare de 499.555.6
lei (5 sere legume, secție de
prelucrare,centrală termică, casă pompe,
platformă betonată, împrejmuire gard,
teren intravilan în suptafață totală de
20.393 mp). Prețurile nu conțin TVA.
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un
procent de 60% față de valoarea stabilită
prin raportul de evaluare.
SZAMOS FRUCT SRL vinde prin li-
citatie publică autoturism marca Honda,
tip CR-V la prețul de 4.834 lei (plus
TVA). Valoarea bunului a fost scăzuta
cu un procent de 60% față de valoarea
stabilită prin raportul de evaluare.
Big Security SRL vinde prin licitație
publică Bunuri mobile de natura mobi-
lier, aparate birotică la prețul de 2.979
lei,  teren extravilan, înscris în CF
nr.101126 Ardud, situat în loc.
Mădăras, comuna Ardud, în suprafață
de 800 mp,  în valoare de 3634. Valoarea
bunurilor mobile a fost scăzută cu un
procent de 10 % iar a bunului imobil cu
5 % față de valoarea stabilită prin rapor-
tul de evaluare.
ATELIER NARCISA SRL vinde prin
licitatie publică: autoutilitară marca
Mercedes –Benz tip Vito cu nr. de înma-
triculare SM -93- MMM, an fabricație
2000, la prețul de 1.737,90 lei fără TVA.
Valoarea bunului a fost scăzuta cu un
procent de 70% față de valoarea stabilită
prin raportul de evaluare.
TRAVAHO CONST SRL vinde prin
licitație publică: - autoturism marca Vol-
kswagen, tip Transporter, cu număr de
înmatriculare SM-02-THO, an
fabricație 1996 ,având valoarea de piață

4.325,50 lei, valoare fără TVA. Valoarea
bunului a fost scăzută cu un procent de
50 % față de valoarea stabilită prin ra-
portul de evaluare.
SC MAS MODULAR ARCHITEC-
TURAL SYSTEMS SRL bunuri mo-
bile în valoare totală de 262,964.35 lei+
TVA. Acestea se pot achiziționa indi-
vidual. 
CLUB SPORTIV FOTBAL CLUB
OLIMPIA 2010 vinde prin licitație pu-
blică, marcă înregistrată OSIM, la prețul
total de 40.185 euro.

REFLEX SRL vinde prin licitație pu-
blică autoturism Dacia Logan, cu nr. de
înmatriculare SM 07 REF la prețul de
1.294.60 lei și monociclu marca
Honda, cu nr. de înmatriculare A 1472
la prețul de 206.80 lei. Valoarea bunu-
rilor a fost scăzută cu un procent de 80%
față de valoarea stabilită prin raportul de
evaluare.
EUROSYSTEM SRL, vinde prin
licitație publică bunurile:
-semiremorca Kogel (SM 29 SYS)-
5.200 euro.
-autoutilitară marca Mercedez tip
Across (SM 28 SYS) – 12.800 euro.
Valoarea bunurilor a fost scăzută cu un
procent de 60% față de valoarea stabilită
prin raportul de evaluare.
LEONARDO FEROGOB CONST
SRL, vinde prin licitație publică bunuri
mobile în valoare totală de 404.931,50
lei după cum urmează:
LICENTA SAGA C la prețul de 46,84
lei ; BETONIERA PROFI
ORION350L/220V la prețul de
1039,5 lei; CIOCAN HIDR.EXCA-
VATOR SERNR.52-10751 la prețul de
4.408,46 lei; EXCAVATOR COM-
PACT BOBCAT JCB ROBOT 190 la
prețul de 60.637,5 euro (potrivit adună-
rii creditorilor din data de 01.03.2024)
; COMPACTOR MAI BS60-2 PLUS
la prețul de 2.425,5 lei, HIDROMO-
TOR HIDRAULIC la prețul de
1.509,10 lei ;STIVUITOR TELES-
COPIC MANITOU MT1840 la
prețul de 207900 lei ;MASINA DE IN-
SURUBAT ABS18Q 18V la prețul de
917,28 lei; MICROEXCAVATOR
TAKEUCHI TB108 la prețul de
17.325 lei ; SCHELA METALICA
ALUMINIU la prețul de 17.158,68 lei
; EXCAVATOR TAKEUTCHI
TB145 la prețul de 43.312,5 lei ; MAI
COMPACTOR BS 60-2 PLUS la
prețul de 2.425,5 lei ; APARAT implan-
tat cuie bx 3L la prețul de 1.742,91 lei;
PLACA VIBRANTA NEUSON la
prețul de 1.743,07 lei ; AP AER CON-
DITIONAT A++2400BTU-LG la
prețul de 495,75 lei ;  TERMOSU-
FLANTA PE MOTORINA la prețul
de 596,64 lei ; IPHONE XS 256GB
SPACE GREY la prețul de 939,12 lei;
DEZUMIDIFICATOR DH720 la
prețul de 657,17 lei; LAPTOP DELL
INSPIRON la prețul de 617,74 lei
;LAPTOP DELL INSPIRON
3779I716128150U-IN la prețul de
982,07 lei ; SALTEA NATURE
160X200 la prețul de 857,78 lei;
APPLE IPHONE 7PLUS 32GB SIL-
VER la prețul de 622,54 lei ;LAPTOP
DELL INSPIRON I7 la prețul de
645,09 lei; VITRINA DE EXPU-
NERE OCHELARI la prețul de 926,1
lei; ROASTER BICICLETA la prețul
de 1.670,87 lei ;FORD FOCUS la
prețul de 1.050,00 lei ;TOYOTA PEN-
TRU PIESE DE SCHIMB la prețul de
4894,80 lei ; NISSAN ATLEON la
prețul de 12.484,40 lei; Valoarea bunu-
rilor a fost scăzută cu un procent de 30
% față de valoarea stabilită prin rapor-
tul de evaluare.
SAM MEAT INDUSTRY SRL vinde
prin licitație publică
bun imobil constând în Teren intravi-
lan situate în localitatea Nima, com.
Mintiu Gherlii, județ Cluj înscris în
CF nr.51422 Mintiu Gherlii, județ
Cluj, nr cadastral 529/5/1/2/3/2
Nima.  Valoarea de piață este de 96.693
lei( 19.655 euro).
Radion GMBH 21 SRL vinde prin
licitație publică publică buldoexcavator
– 31.649,20 lei; autoutilitara marca
Iveco, tip Daily 29L11D – 726,00 lei,

autoutilitara marca Ford, tip Transit
Connect- 465,20 lei, autoutilitara marca
Iveco, tip Daily 35-12-  783,60 lei, au-
toutilitara marca Volkswagen, tip LT35-
666,80 lei. Valoarea bunurilor  a fost
scăzută cu 60% față de valoarea de eva-
luare.
CARPENTER MULTISERVICE
SRL vinde prin licitatie publică Autotu-
rism Mercedes Vito în valoare de 4.970
lei;Rotopercutor în valoare de 715
lei;Betoniera în valoare de 1.460 lei. Va-
loarea bunurilor  a fost scăzută cu 50%
față de valoarea de evaluare.
SC TACTIKALL SECURITY SRL
vinde prin licitatie publică bun mobil
constând în autoturism marca DACIA
LOGAN SD, cu număr de înmatricu-
lare B-100-PFB – la prețul de  9.303,00
lei / 1.869,00 euro, valoare fără TVA.
ALWAYS FIRST SRL vinde prin
licitație publică bun mobil autoturism
marca VOLKSWAGEN POLO, cu nr.
de înmatriculare nr. SM 10 ALW, la
prețul de 4.514,00 lei + TVA.
SAM MILLS FEED SRL vinde prin
licitație publică bunuri imobile în va-
loare totală de 44.675,00 euro, astfel:
bun imobil teren extravilan având nr.
cad. 774/2 Pomi, CF nr. 100116, având
valoarea de piață 2.175,00 euro
(11.090,00 lei), 2.900 mp; bun imobil
teren extravilan având nr. cad. 155551,
CF nr. 155551, având valoarea de piață
21.250,00 euro (108.356,00 lei), 5.000
mp; bun imobil teren extravilan având
nr. cad. 155556, CF nr. 155556, având
valoarea de piață 21.250,00 euro
(108.356,00 lei), 5.000 mp.
AGRI FORTORE SRL vinde prin
licitație publică următoarele bunuri
mobile: divizor probe cereale: 1.339 lei;
site siloz: 5.316 lei; landini landpower
165 techno: 143.265 lei; landini 7-215:
207.622 lei; cuțit electric rapiță: 1.428
lei; infrapid 61 aparat mas gluten: 9.879
lei; pkt- 100 măcinător cereale: 2.280
lei; echipament framesc reptil 400:
21.389 lei; mașină de împrăștiat
îngrășământ: 2.219 lei; gruetta: 5.100
lei; disc de kuhn: 20.400 lei; mașină
prășit gaspardo: 12.750 lei; mașină
prășit gaspardo: 17.850 lei; land rover
salfa: 6.343 lei; rezervor 09 MC P5
11900: 11.730 lei, (la prețurile de mai
sus se adaugă TVA).
CECONI GROUP SRL vinde prin
licitație publică bunuri în valoarea totală
de 13.173,00 lei/2.646,00 euro, val-
oare fara TVA, astfel: autoutilitară
marca MERCEDES BENZ, cu număr
de înmatriculare SM–08–SCG la prețul
de 7.284,00 lei/1.463,00 euro și
autoutilitară marca NISSAN, cu număr
de inmatriculare SM-01-SCG la prețul
de 5.889,00 lei/ 1.183,00 euro.

TOTAL HOME PREMIUM S.R.L
vinde prin licitație publică autoturism
Nissan, tip Micra, nr. de înmatriculare
SM 10 USI la o valoare totală de 7.558
lei (1.495 euro).
OMNITRABER SRL vinde prin
licitație publică bunuri imobile în va-
loare de 292.682 lei/59.350 euro după
cum urmează:

- teren intravilan Carei
- 118.417,00

lei/24.013,00 euro;
- apartament nr. 2 Carei

- 112.798,00
lei/22.873,00 euro;
- clădirea depozit nr. 1 Căpleni

-   50.877,00 lei/10.317,00
euro;
- clădirea depozit nr. 2 Căpleni

-   10.590,00 lei/  2.147,00
euro.

Licitațiile vor avea loc la data de
19.12.2025  la sediul ales al
administratorului/lichidatorului
judiciar din localitatea Satu Mare, strada
Avram Iancu, nr. 49, judeţul Satu Mare,
astfel: 
BDNF AGRICOL SRL-ora 11.30,
PINTEANU  IMPEX SRL-ora
12:00; Big Security SRL -ora 10:00
Societatea Szamos Fruct SRL - ora
13.00; ATELIER NARCISA SRL–
ora 10:30; TRAVAHO CONST SRL
–ora 12:30, Societatea Mas Modular
Architectural Systems SRL – ora
12:30. CLUB SPORTIV FOTBAL
CLUB OLIMPIA  2010-ora 10:00;
REFLEX SRL-ora 12:00,
EUROSYSTEM SRL- ora 09:30;
LEONARDO FEROGOB CONST
SRL-ora 11:00 SAM MEAT
INDUSTRY SRL-ora 11:00. Radion
GMBH 21 SRL-ORA 10:00,
CARPENTER MULTISERVICE
SRL-ora 10:00; SAMCIF SA-ora
11:00;SC TACTIKALL SECURITY
SRL-ora 11:00; ALWAYS FIRST
SRL- ora 11:30, SAM MILLS FEED
SRL- ora 11:30, AGRI FORTORE
SRL- ora 12:00, CECONI GROUP
SRL ora 12:30, TOTAL HOME
PREMIUM S.R.L. ora 11:00,
OMNITRABER SRL  -ora 11:00.
În vederea participării la licitație, toți
ofertanții au obligația de a depune
documentele necesare și dovada
achitării garanției de participare la
licitație cu cel puțin o zi înainte de
data ședinței licitației publice, sumă
care va fi restituită în cazul în care
bunul nu va fi adjudecat, iar în situația
adjudecării bunului această garanție
va fi considerată preț din bunul
valorificat.
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Bunurile imobile scoase la
licitație de către societatea noastră pot
fi inchiriate până la vânzarea acestora.

Hale și Cladiri
Construcții industriale P+3 (adminis-
trativ și depozitare) cu suprafața utilă
de 17.499 mp și teren intravilan cu
suprafața de 10.372 mp, situate în
Viseul de Sus, FN, jud. Maramures,
proprietatea Ge.Co Pellet SRL la
prețul de 1.285.500 lei.

BUNURILE IMOBILE ENUMER-
ATE MAI SUS POT FI INCHIRI-
ATE!!!

Terenuri
SC Euro-insolv SPRL in calitate de li-
chidator judiciar al SC Cobochim
SRL, scoate la vânzare prin licitatație
publică imobilele debitoarei ce consta
în teren, situat in Carei, amplasat in ve-
cinatatea fabricilor Rubin King si Con-
tiTech, cu suprafața totală de 108780
mp la prețul de 475.000 Euro.
Licitațiile vor avea loc la sediul lichida-
torului judiciar, în fiecare zi de vineri,
ora 12.30.

PRESTAREA SOCIETATE CO-
OPERATIVA
Cladire administrativa P+E – 158.395
euro
Depozit etajat P+1 – 20.414 euro
Șopron spălătorie P - 2.879 euro
Atelier mecanic P – 62.186 euro
Șopron P - 13.780 euro
Depozit P – 19.223 euro

SC BROM BUILD CORPORA-
TION SRL
Diverse bunuri mobile, scule, utilaje si
mijloace de transport.
Lista cu bunurile scoase la vanzare, și
publicația de vanzare se pot găsi la
https://www.licitatii-insolventa.ro/al-
tele/altele_1/  
diferite-bunuri-mobile-si-mijloace-de-
transport_i146371

SC DRATEX 2020 SRL
Costume barbati 14 buc pret total
1092 lei, 78 lei buc
Costume barbati 55 buc pret total
5791,5 lei, 105,3 lei buc
Sacou barbati 24 buc pret total 1440
lei, 60 lei buc
Nasturi 5000 buc, pret total 150 lei,
0,03 lei buc
Ață 50 buc pret total 15 lei, 0,30 lei buc 

DANISIMARON SRL
-  Apple iphone 12 promax pacific blue
-    125,00 lei;
-  t�mplărie PVC panel -535,00 lei;
-  cap tractor MAN SM-39-MMN, an
2007 11.223,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-50-MMN,
an 2011 - 13.438,00 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-35-MMN,
an 2015 – 14.745,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-20-MMN,
an 2012 -   4.871,5 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-38-MMN,
an 2008 – 7.316,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-40-MMN,
an 2013 - 14.080,00 lei;
-  semiremorca Schmitz SM-44-MMN,
an 2014 – 12.859,5 lei;
-  semiremorca Krone SM-91-MMN,
an 2011 – 5.946,5 lei;
-  autoturism Renault Kangoo SM-14-
MMN, an 2007  - 1.995,5 lei;
-  autoutilitara MAN SM-90-MMN,
an 2014 - 14.423,50 lei;
- media player - 60,00 lei;
- lustra -   15,00 lei;
- chiuveta  -   40,00 lei;
- imprimantă  - 65 ,00 lei.

DEALU MARE CONSTRUCT
SRL
Autoturism Audi model a6 2004

SM07MMN 6.943,00 lei
Autoturism Mercedes model a class
2005 SM09MMN 3.834 lei

REALMAN TRANS SRL
Autoutilitare MAN model
TGXL2007 SM07MMN 41.248,20
lei
Autoutilitare MAN model
TGXL2007 SM09MMN 38.206 lei
Semiremorca KRONE model
SDP27KO SM14MMN 23.135,80 lei

REMAT NICOLDAV SRL
Platforma cantar MLB 433 lei

GLOBAL MAN TRANS SRL
-  elevator - 290,00 lei;
-  elevator - 290,00 lei;
-  elevator - 290,00 lei;
-  compresor -480,00 lei;
-  tractor Renault -  5.486,50lei;
-  semiremorca Krone SM-34-MMN,
an 2015- 6.363,50lei;
-  semiremorca Krone SM-47-MMN,
an 2016- 6.500,5;
-  cap tractor MAN SM-58-MMN, an
2013 - 16.628,50lei;
-  cap tractor MAN SM-82-MMN, an
2013 - 16.628,50lei;
-  autoutilitara Volkswagen Caddy SM-
68-MMN, an 2011-7.747lei;
-  cap tractor marca MAN SM-81-
MAN, an 2013- 16.628,50lei;
-  mobilier-    95,00 lei;
-  centrala -    210,00 lei;
-  centrala -    155,00 lei;
-  centrala – 980,00 lei;
-  sofa - 655,00 lei;
-  aparata aer condiţionat -
1.030ei;
-  calculator   -    50,00 lei;
-  mobilier-    375,00 lei;
-  calculator          -      45,00 lei;
-  Apple Iphone -    140,00 lei;
-  aparat spălat -   480,00 lei;
-  iphone -    125,00 lei.

GUARANTED FEEL BUSINESS
SRL
- banc de lucru modular    - 2505,7 lei
- aparat ed tinichigerie auto – 1813,9
lei
- aparat de reglat faruri auto – 1064,8
lei
- set extractor 2 brate glisante – 1038
lei
- dulap tinichigerie – 856 lei
- mobilier birou – 1129,4 lei
- mobilier – 1132 lei
-rafturi metalice service – 1845,5 lei

S.C. TRUM S.A.
Inele rascheing 
Umplutura ceramica stiberl 
Autospecializata Saviem.
Autoutilitara.
La cel mai bun preț oferit!

SC MATICOM SRL
Turbosuflantă 12441BU  -
443,70 Lei
Mașină de filetat -
236,00 Lei
Turbosuflantă -
793,85 Lei
Cazan pe peleți/lemn peeling+acce-
sorii – 3.202,90 Lei
Mașină de rectificat - 1.252,94 Lei
Autoturism Land Rover -
6.289,00 Lei
Mobilier Colțar -

893,50 Lei
Centrală Buderus combi logamax
- 864,80 Lei
Laptop Lenovo 16RS 5600H - 660
Lei
Mobilier Birou   - 608,80 Lei
Diferite bunuri mobile, marfă, produse
finite, produse auxiliare

SC MITAIGIS SRL
Bunuri mobile (birotică) și stoc de
marfa: calculator,

plotter, laptop bluze, complee, fuste,
pantaloni, 
rochii, paltoane, veste femei și costume,
sacouri bărbați.. 
Lista completa cu bunurile scoase la
vânzare poate fi gasită 
la https://www.licitatii-
insolventa.ro/altele/altele_1/bunuri
- m o b i l e - s i - p r o d u s e - f i n i t e -
confectii_i151435

NORD STREAM NETWORKS
SRL
- Reflectometru fibra optica 1buc
4.359 lei/buc
- Ghilotina de precizie pentru fibra op-
tica 10 buc 392.5 lei/buc
Licitațiile vor avea loc în fiecare zi de
vineri, ora 10.30 la sediul 
lichidatorului judiciar din Satu Mare,
str. Nicolae Bălcescu nr.10.

NORD STREAM SERVICE SRL
- Auto Chrystler, tip Sebring, an 2008,
la 2.304,50 lei.

Subscrisa EURO INSOLV SPRL, în
calitate de lichidator judiciar al deb-
itoarei NORD STERN BEVERAGE
INDUSTRIES SRL, numit prin
Sentinţa civilă nr. 7/2017/F din data de
11.01.2017 pronunţată de către Tri-
bunalul Satu Mare, Secţia a II-a Civilă,
de Contencios Administrativ şi Fiscal,
în dosarul nr. 3795/83/2013 scoate la
vânzare prin licitație publică, Complex
clădiri, amenajări și teren intravilan“ ,
formată din bunurile imobile, cu
destinaţie agrozootehnică - industrial -
comercială situată în loc. Livada, Li-
vada Nouă, f.nr., jud. Satu Mare ce
constă in construcții 15.946 mp, plat-
forma betonată 25.000 mp, teren in-
travilan 73.211 mp, la prețul de
500.000 Euro. Licitația va avea loc in
fiecare vineri, la ora 10.00, în Satu
Mare, str. N. Balcescu, nr.10.

Licitaţiile vor avea loc la se-
diul ales al lichidatorului judiciar din
str. N. Balcescu, nr.10, Satu Mare, in
fiecare vineri, GE.CO PELLET SRL
09.00; BROM BUILD CORPORA-
TION SRL 09.30; SC COBOCHIM
SRL 12:30. Depunerea documentelor
necesare participării la licitatie si
dovada depunerii cauțiunii, se va face
cel târziu cu o zi înainte de licitație,
ora 15:00.

Licitația pentru apartamen-
tul din partimoniul Maticom SRL, va
avea loc vineri, 17.10.2025, ora 11:30
la sediul lichidatorului judiciar str. N.
Bălcescu, nr. 10, Satu Mare

Subscrisul consorțiu format
din parteneriatul încheiat între Insolv
Expert IPURL și Euro Insolv SPRL, în
calitate de administrator judiciar al
societății Prestarea Societate Coopera-
tiva având sediul in Negrești Oaș, str.
Victoriei 85, jud. SM, având
CUI:641919, C30/38/2005 anunțăm
organizarea licitațiilor publice de vân-
zare a bunurilor deținute de către deb-
itoare. Aceste licitații publice vor avea
loc săptămânal in ziua de vineri de la
ora 10:00 la sediul Euro Insolv SPRL,
situat în Satu Mare, str. N.  Bălcescu nr.
10, prima licitație va avea loc pe data de
24.10.2025. Depunerea docu-
mentelor necesare participării la lic-
itatie si dovada depunerii cauțiunii,
se va face cel târziu cu o zi înainte de
licitație, ora 15:00.

Pentru informaţii suplimen-
tare cei interesaţi se pot adresa lichida-
torului judiciar la  sediul ales  al
acestuia din str. Nicolae Balcescu,
nr.10,  Satu Mare, sau la nr. de telefon
0744601144, sau email office@euro-
insolv.ro

Valorile bunurilor mai sus exprimate
nu conţin TVA.

EURO INSOLV S.P.R.L.
scoate la vanzare, prin procedura insolventei, bunurile falitelor:

case, apartamente, terenuri, diverse:
Informatii suplimentare la tel.

0744601144/0752159103

INCHIRIERI

l Dau in chirie un apartament cu 2 camere, in Carpați 1, str.
Clăbucet, bl.4, ap.70, et.2. Pentru detalii suplimentare tel.
0261871493.

VÂNZĂRI APARTAMENTE

l Garsonieră de vânzare în orașul Negrești -Oaș pe strada Victoriei
la etajul 4 în bloc cu 4 etaje.Suprafața 21 mp.Pret 18.000€.Relatii la nr
de telefon 0743-487204 .

LICITATII

l Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Cluj-Napoca,
prin Administrația Județeană a Finanțelor Publice Satu Mare, cu
sediul în localitatea Satu Mare, P-ța. Romană, nr. 3-5, jud. Satu Mare,
vinde prin licitație publică (prima) în data de 9 ianuarie 2026, ora
12.00, bunurile mobile constând în: Mașină de cusut liniar - 2 buc.;
Mașină de cusut automată - 2 buc.; Mașină de Surfilat Triplok - 2 buc.;
Mobilier comercial; Mașină de cusut butoniere. Proprietate a deb-
itorului SC VOVO TEAM SRL. Informații suplimentare pot fi
obținute la sediul A.J.F.P. Satu Mare, str. P-ța. Romană, nr. 3-5, camera
116, telefon 0261-807059, interior 116 sau accesând pagina de inter-
net a ANAF www.anaf.ro - anunțuri - vânzarea prin licitație a
bunurilor sechestrate.

INFORMARE

l Unitatea Administrativ-Teritorială Andrid, din județul Satu
Mare, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru
sectoarele cadastrale nr.20, 25, 26, 48, 53, 54 începând cu data de
22.12.2025 pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Comunei
Andrid, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a
publicității imobiliare nr.7/1996, republicată cu modificările și
completările ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor
tehnice vor putea fi depuse la sediul Primăriei și pe site-ul Agenției
Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară. 

LICITATII

1.Informații generale privind concedentul, în special denumirea, codul de identificare
fiscală, adresa, numărul de telefon, fax şi/sau adresa de e-mail, persoană de contact:
Oraș Tășnad, cu sediul în oraș Tășnad, Str.Lăcrămioarelor nr.35, județul Satu Mare,
telefon 0261/825.701, email: office@primariatasnad.ro, cod fiscal 3897122.
2.Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea şi identifica-
rea bunului care urmează să fie concesionat: 6 terenuri situate în intravilanul orașului
Tășnad, F.N., județul Satu Mare, identificate astfel: -Teren în suprafață de 26.178mp,
înscris în CF nr.113126 Tășnad, nr.cadastral 113126; -Teren în suprafață de
16.914mp, înscris în CF nr.113127 Tășnad, nr.cadastral 113127; -Teren în suprafață
de 17.733mp, înscris în CF nr.113128 Tășnad, nr.cadastral 113128; -Teren în
suprafață de 9.554mp, înscris în CF nr.113134 Tășnad, nr.cadastral 113134; -Teren
în suprafață de 13.298mp, înscris în CF nr.113135 Tășnad, nr.cadastral 113135; -
Teren în suprafață de 12.468mp, înscris în CF nr.113136 Tășnad, nr.cadastral
113136; aparținând domeniului privat al Orașului Tășnad, conform caietului de sar-
cini, H.C.L.Tășnad nr.238/12.12.2025 și temeiul legal O.U.G.nr.57/03.07.2019,
respectiv O.U.G.nr.112/15.07.2022. 3.Informații privind documentația de atribuire:
se regăsesc în caietul de sarcini. 3.1.Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele
interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: la cerere
de la Secretariatul Orașului Tășnad sau în baza unei cereri transmise pe adresa de e-
mail: office@primariatasnad.ro. 3.2.Denumirea şi adresa serviciului/compartimen-
tului din cadrul concedentului, de la care se poate obţine un exemplar din
documentaţia de atribuire: Secretariat Orașul Tășnad, oraș Tășnad, Str.Lăcrămioa-
relor nr.35, județul Satu Mare. 3.3.Costul şi condiţiile de plată pentru obţinerea aces-
tui exemplar, unde este cazul: 12.500Lei/exemplar, ce se va achita la Casieria Orașul
Tășnad sau în contul nr.RO82TREZ5495006XXX000046, deschis la Trezoreria
Tășnad, cod fiscal 3897122. 3.4.Data-limită pentru solicitarea clarificărilor:
31.12.2025, ora 10.00. 4.Informaţii privind ofertele: 4.1.Data-limită de depunere a
ofertelor: 14.01.2026, ora 12.00. 4.2.Adresa la care trebuie depuse ofertele: Regis-
tratură, Orașul Tășnad, oraș Tășnad, Str.Lăcrămioarelor nr.35, județul Satu Mare.
4.3.Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: un singur exemplar
original, în două plicuri sigilate, unul exterior si unul interior. 5.Data şi locul la care
se va desfăşura sedinţa publică de deschidere a ofertelor: 15.01.2026, ora 10.00, la
sediul Orașului Tășnad, Tășnad, Sala de ședințe, Str.Lăcrămioarelor nr.35, județul
Satu Mare. 6.Denumirea, adresa, numărul de telefon, fax şi/sau adresa de e-mail ale
instanţei competente în soluţionarea litigiilor apărute şi termenele pentru sesizarea
instanţei: Secția de Contencios Administrativ a Tribunalului Satu Mare, adresă: mu-
nicipiul Satu Mare, Str.Mihai Viteazul nr.8, județul Satu Mare, telefon secretariat
0261/716.375, fax 0261/713.760, e-mail: tr-satumare-reg@just.ro. 7.Data transmi-
terii anunţului de licitaţie către instituţiile abilitate, în vederea publicării: 15.12.2025,
Prezentul anunț îl înlocuiește pe anunțul publicat în Monitorul Oficial al României,
Partea a VI-a, sub nr.227/04.XII.2025.
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Terenuri:
Teren intravilan în
suprafață de 103.131 mp
(10 hectare), situat în
București, str. Splaiul Unirii,
nr. 452A, 454A-456A, 456,
458, sector 4. - 10.288.320
euro + Tva
Imobil situat în loc. Satu
Mare, str. Careiului, nr. 160,
înscris în CF 156561 Satu
Mare, format din construcții
având suprafața construită de
251 mp și teren intravilan în
suprafață de 37.636 mp–
2.782.622 lei + Tva
Terenuri în suprafață totală
de 105.000 mp, situate loc.
Satu Mare, zona Aurel
Vlaicu, jud. Satu Mare –
767.125 euro + Tva
Teren extravilan în
suprafață de 10.000 mp, si-
tuat în Dudeștii Noi, Jud.
Timiș – 19.782 euro + Tva
Teren, în suprafață de 283
mp, situat în mun. Satu
Mare, bld. Cloșca, nr.125/A,
notat în CF nr. 153317 Satu
Mare, având  nr. CAD 15224
– 16.414 lei.
Teren în suprafață de 2157
mp. înscris în CF 101596
Vama,arabil  cu construcții
compus din 719 mp.cu casă
de locuit  119 mp. de sub
nr.topo 1188/1 Vama și 1438
mp. de sub nr.topo 1189/2a
Vama - 16.032 euro
teren extravilan, în suprafață
1.000,00 mp, identificat sub
numărul cadastral 12640 și
înscris în cartea funciară nr.
12640 – Orbeasca,la valoa-
rea de 1.000 euro
teren extravilan, în suprafață
1.000,00 mp, identificat sub
numărul cadastral 3724 și în-
scris în cartea funciară nr.
3724- Orbeasca, la valoarea
de 400 euro
Terenuri extravilane în
suprafață totală de 248.900
mp  situate pe raza județului
Satu Mare – 580.000 lei.
TEREN EXTRAVILAN
SUPURUL DE JOS agri-
col , 55.000 mp, -
141.000 lei
TEREN EXTRAVILAN
SUPURUL DE JOS agri-
col, 93.900 mp, 241.000 lei
TEREN EXTRAVILAN
ROSIORI- VALEA VINU-
LUI agricol - 60.000 mp,
120.000 lei.
TeRen eXTRavIlan
PoMI ssagricol, 40.000
mp, 78.000 lei.

alte imobile:
Imobil situat în loc.
Călinești, nr. 217F, jud. Satu
Mare P+M, înscris în CF
100199 Călinești Oaș, având
suprafața construită la sol de
108 mp și teren intravilan în
suprafață de 330 mp, ipote-
cat în favoarea RoCredit
IFN SA – 1.537.307 lei +
Tva
Imobil notat în CF 101872
Dobromir, fomat din
locuință parter, având
suprafața construită
desfășurată de 59 mp, nr. cad
101872-C1, grajd, având
suprafața construită
desfășurată de 283 mp, nr.
cad 101872-C2 și teren in-
travilan în suprafață de 4.867
mp, situat în loc. Lespezi, str.
Veterani, nr.9, jud.
Constanța – 3.500 euro.
Construcție zootehnică (
extratabulară ), alături de
anexă gospodărească ( tabu-
lară ) și șopron deschis ( ex-
tratabular ) + Teren
intravilan în suprafață de
4.300 mp, situate în loc.
Mărtinești, str. Avram Iancu,
F.N., jud. Satu Mare, înscrise
în CF 101228, având nr. top
760/10/B și 760/10/B-C și
teren intravilan în suprafață
de 5.300 mp, situat  în loc.
Mărtinești, str. Avram Iancu,
F.N., jud. Satu Mare, înscris
în CF 101574 având nr. top
760/9 – 77.923 euro
spațiu industrial, format
din casă poartă, hală produc-
ţie, sopron materiale, atelier
concecţii, depozit carburant
, post transformare,  în supra-
faţă utilă de 2.170 mp şi su-
prafaţă măsurată de 3.354
mp și teren intravilan în
suprafață de 4.240 mp, si-
tuate în loc. Bistrița, cartier
Unirea, str. Unirea, nr. 98,
jud. Bistrița Năsăud, înscrise
în CF 388/1 având nr. top.
706/1/1/1/3/1 și
706/1/1/1/b/1 -119.000
euro + Tva.
Moară de cereale P+e  în
suprafață de 360,50 mp,
șopron depozit în suprafață
de 220 mp, baracă închisă în
suprafață de 14 mp, înscrise

în CF 100634 Gherta Mica,
având nr. 3658/5 C1 + bu-
nuri mobile – 13.215 euro
(Terenul în suprafață de
3.193 mp pe care este ampla-
sat imobilul este proprietatea
persoanei fizice Ștrango Va-
sile și nu face obiectul pre-
zentei vânzări)
Proprietatea imobiliară
“MaGaZIn MIXT“, cu
destinaţie comercială situată
în loc. Hotoan, nr. 16, co-
muna Căuaș, jud. Satu Mare,
clădire, spațiu comercial cu
suprafața construită Sc = 128
mp și suprafața utilă Su =
105 mp, clădirea este edifi-
cată pe un teren de 3.863 mp
care aparține altui proprietar,
proprietatea este întăbulată
în extrasul de cartea funciară
145 Hotoan nr.cad. 96 Ho-
toan, comuna Căuaș, jud.
Satu Mare. – 2.887 euro

Diverse:
linie echipamente proce-
sare hârtie și carton – 7.158
euro + tva, proprietatea
vivat Prod luc sRl
Bunuri mobile (utilaje
confecții textile, îmbrăcă-
minte, materiale și producție
în curs de execuție) proprie-
tatea Pit Yes styl sRl
Bunuri mobile (utilaje agri-
cole) Ralu sRl
Bunuri mobile (auto, know-
how, telefoane smart) pro-
prietatea Friss Press sRl
Bunuri mobile (utilaje de
constructii) proprietatea
Proinstal 302 G sRl
Bunuri mobile (utilaje agri-
cole) proprietatea Danciu
sorin IF
Bunuri mobile (auto) pro-
prietatea Corduneanu &
Co sRl
Bunuri mobile (auto, ma-
gazin modular, casă de
marcat) proprietatea agro-
jes IR sRl
Bunuri mobile ( auto, biro-
tică ) proprietatea Rivulus
Development sRl
Bunuri mobile ( aparate de
lipit, compresoare, stocuri,
presă, cuptor Grofit ) pro-
prietatea Pacard Protect
sRl
Bunuri mobile ( încărcător
frontal John Deere ) pro-
prietatea Grain World sRl
Bunuri mobile ( auto, tâm-
plărie PvC, motostivuitor
) proprietatea Chimar sRl
Bunuri mobile ( utilaje
tâmplărie ) proprietatea
niky Cari Ina sRl
Bunuri mobile ( auto ) pro-
prietatea secit Trade sRl
Bunuri mobile ( auto, uti-
laje, obiecte de inventar )
proprietatea amphora sRl
Bunuri mobile ( auto, uti-
laje croitorie, obiecte de in-
ventar ) proprietatea
vivatex sRl

Insolvenţa sM sPRl
vinde, prin licitaţie publica/negociere directă:

case; apartamente; terenuri; diverse.
Informatii suplimentare la tel. 0746.279.210

sau www.insolventasm.ro, 
https://www.facebook.com/insolventasm

SC ECOSERV
CONSULT SRL

- Autorizatie, aviz de mediu

- Managementul deseurilor

- Audit de mediu

- Raportari ambalaje/declaratii Fond de Mediu

- Raportari de mediu: aplicatii AFM; SIATD; SIM

TELEFON: 0746593118
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BUCURIE
Primii colindători ai anului
au adus spiritul Crăciunului
la Nord Vest TV
8 Elevii clasei I de la Școala Gimnazială Vetiș au
umplut studioul de emoție, tradiție și zâmbete sincere

Spiritul sărbătorilor de
iarnă și-a făcut simțită prezența
încă de la primele ore ale
dimineții la Nord Vest TV Satu
Mare, unde elevii clasei I de la
Școala Gimnazială Vetiș au fost
primii colindători ai acestui an
invitați la emisiunea Dimineața
Populară. Cu glasuri cristaline și
suflete curate, micuții au adus
bucurie, lumină și emoție
autentică.

Îmbrăcați în haine popu-
lare, cu zâmbete largi și emoții
firești, copiii au reușit să trans-
forme studioul într-un spațiu al
tradiției și al căldurii sufletești.
Colindele interpretate cu sinceri-
tate au transmis acea stare de bine,
pură și nevinovată, pe care o
aștepți cu dor în apropierea
Crăciunului – și pe care ai vrea să
o simți în fiecare zi.

Micii colindători au fost
întâmpinați cu multă căldură de
realizatoarea TV Aurica Flonta,
precum și de ceilalți colegi aflați în
acel moment în studio, care le-au
oferit aplauze, zâmbete și
încurajări. Atmosfera a fost una de

sărbătoare autentică, în care
emoția copiilor s-a împletit armo-
nios cu bucuria gazdelor.

Copiii au fost însoțiți de
doamna învățătoare Mocanu
Melinda și de doamna director
Hudacsko Gyöngyi, care îi
îndrumă cu dăruire pe drumul
educației și al  valorilor autentice.
Prezența lor a subliniat rolul
esențial al dascălilor în formarea
caracterului și a respectului pentru
tradiție.

Momentul artistic oferit
de elevii din Vetiș a fost mai mult

decât un colind: a fost un dar de
suflet, un început luminos al
sărbătorilor de iarnă și o lecție de-
spre simplitate, inocență și bucuria
de a dărui.

Le mulțumim din suflet
micilor colindători pentru emoția
oferită și le dorim un Moș Crăciun
bogat în tot ceea ce își doresc.

Iar, cu un zâmbet com-
plice, sperăm ca doamna să le dea
teme puține, ca magia copilăriei să
aibă timp să se bucure pe deplin de
sărbători. 

Lavinia Goste a lansat weekendul acesta
colindul „Seara bună a Lui Hristos” – o 
întoarcere emoționantă la Crăciunul de
altădată, în sânul familiei

Artista de muzică
populară Lavinia Goste a lansat în
această perioadă specială a anului
noul său colind, „Seara bună a Lui
Hristos”, un colind tradițional
românesc, încărcat de emoție,
credință și autenticitate.

Unicitatea acestui proiect
vine din profunzimea sa personală:
Lavinia interpretează colindul
alături de tatăl său, iar videoclipul
este filmat împreună cu întreaga
familie, într-un cadru cald și intim.
Imaginile și mesajul colindului
trimit cu gândul la sărbătorile de
altădată, la Crăciunul petrecut
„acasă”, în jurul sobei, cu bucate
alese, bucurie simplă, iubire sinceră
și toți cei dragi aproape.

„Acest colind este, pentru
mine special. L-am cântat cu tatăl
meu și l-am filmat alături de familia
mea pentru că așa simt Crăciunul:
cu liniște, cu rugăciune, cu oameni
dragi aproape și cu recunoștință
pentru tot ce avem. ‘Seara bună a
Lui Hristos’ este despre credință, de-
spre rădăcini și despre dragostea
care ne ține împreună.”, mărturisește
Lavinia Goste.

„Seara bună a Lui Hris-
tos” nu este doar un colind, ci o
mărturisire de suflet despre familie,
rădăcini și valorile care dau sens
sărbătorilor. Este un proiect care
vorbește despre liniște, credință și
despre întoarcerea la esență.

Aceeași emoție autentică
se va regăsi și în concertul extraor-
dinar „Acasă e Crăciunul”, pe care
Lavinia Goste îl va susține pe 19 de-
cembrie, la Casa de Cultură a Sindi-
catelor din Satu Mare, începând cu
ora 20:00. Ajuns la cea de-a doua

ediție, concertul reprezintă o
promisiune respectată: aceea de a
reveni acasă, în fața publicului care
i-a fost mereu aproape, cu un spec-
tacol dedicat colindelor autentice
românești și atmosferei calde de
Crăciun.

Prin lansarea colindului
„Seara bună a Lui Hristos” și prin
concertul „Acasă e Crăciunul”,
Lavinia Goste invită publicul la o
reîntoarcere sinceră către familie,
tradiție și bucuria simplă a
sărbătorilor trăite din inimă.

Invizibili, dar convinși: Ordinul
Șoferilor care Văd Destul

Unii șoferi merg pe prin-
cipiul filosofic „văd, deci exist”.
Farurile? Detalii inutile. Ei văd
drumul, deci restul lumii ar trebui
să-i simtă prezența prin intuiție,
karma sau poate radar paranormal.
La ceață, mașina lor devine un fel

de ninja pe roți: invizibilă, tăcută și
convinsă că toți ceilalți au clarviz-
iune inclusă în permis. Că a con-
duce nu înseamnă doar să vezi, ci și
să fii văzut, e deja un nivel de ilu-
minare pe care unii îl aprind… doar
ziua, pe soare.

Găsește apartamentul
care ți se potrivește, cu 2 sau 3
camere, în noul proiect rezidențial
Bud Tower – locul unde confortul
modern se îmbină cu atmosfera
unui cămin adevărat.
� Str. Nicolae Golescu nr. 43 

Bud Tower este un proiect
rezidențial aflat în plină execuție, re-
alizat de Zirmer Bud Srl, cu termen
de finalizare în anul 2027.
– o investiție sigură și sustenabilă
într-una dintre cele mai apreciate
zone ale orașului!

Programează o vizită la
sediul nostru și descoperă toate ben-
eficiile viitorului tău apartament.

Semnează promisiunea de
vânzare-cumpărare până la
30.12.2025 și profită  de     � -5% re-
ducere din prețul total al aparta-
mentului!

* Oferta este valabilă pen-
tru achiziția unui apartament + un
loc de parcare, în limita
disponibilității, cu avans de 25% la
semnare și restul achitat în 4 tranșe
pe parcursul a 24 de luni.

Oferim și posibilitatea
plății în rate până la 48 de luni.

Pentru detalii supli-
mentare și programări: zirmer-
bud@yahoo.com. +40740088612 |
0744507013 | 0740088613

Prefectul județului Satu Mare,
Altfatter Tamás, a convocat luni o ședință
de coordonare cu șefii structurilor terito-
riale ale Ministerului Afacerilor Interne
(MAI), alături de subprefecții Ioan Tibil
și Romeo Pop și secretarul general Cos-
min Dorle. Întâlnirea a avut ca teme prin-
cipale asigurarea ordinii publice pe
perioada Sărbătorilor de iarnă.

Reprezentanții structurilor
MAI au confirmat că sunt pregătiți pen-
tru sezonul rece și perioada Sărbătorilor,
fiind puse în aplicare planuri integrate
menite să crească nivelul de siguranță al
cetățenilor.

Inspectoratul de Poliție
Județean (IPJ) Satu Mare a anunțat acti-
varea planului special pentru sezonul rece,

care presupune:
· suplimentarea semnificativă a
dispozitivului de ordine publică,
· asigurarea continuității struc-
turilor de conducere,
· creșterea vizibilității polițiștilor
în zonele aglomerate, piețe și în special
la Târgurile de Crăciun, pentru pre-
venirea infracționalității.

În perioada următoare, In-
spectoratul Teritorial al Poliției de
Frontieră (ITPF) va intensifica cooperarea
transfrontalieră, prin creșterea frecvenței
misiunilor comune cu Poliția Maghiară.
Aceste măsuri au ca scop fluidizarea trafi-
cului la frontieră, precum și un control mai
eficient al circulației persoanelor și
bunurilor.

Magia sărbătorilor începe la
Zirmer Bud Srl!:  Promoția
lunii Decembrie: -5% reducere

florin dura

Măsuri sporite pentru sărbători:
autoritățile, pregătite pentru 
sezonul de iarnă
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